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Präzise digitale Temperaturregelung in 3 Stufen. Voreingestellte Tem-
peratur für einfache Bedienung. Hydraulisches Scharnier mit leichtgän-
gigem Mechanismus. Mit Auffangsystem für Kondenswasser.

GN 2/3, trocken-elektrisch beheizt,  
kein Wasserbad mehr notwendig, Edelstahl, Glasdeckel 
42/48/22 cm, 230 Volt/400 Watt
Art.Nr. 9312505

€ 639,00    € 519,00 € 739,00    € 599,00

Chafing Dish "Mantova"
GN 1/1, trocken-elektrisch beheizt, 
kein Wasserbad mehr notwendig, Edelstahl, Glasdeckel 
59/48/22 cm, 230 Volt/900 Watt
Art.Nr. 9312500
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Getränke-Karaffenstation 
„Grado“    
für 4 Karaffen, mit Einsatz, schwarz 
2 Kühlkissen, GN 1/2-10 cm, 
34/27,3/25 cm
Art.Nr. 1603240

€ 221,00     € 190,40

Getränke-Karaffe „Grado“ 
Glas, Oberteil Edelstahl, 10/32 cm, 1,5 l
Art.Nr. 1603241
€ 28,50     € 21,40

€ 261,00     € 227,00

Buffet-Ständer „Grado“
Stahl schwarz, seitlich gelocht 
GN 1/1, 62,3/33,3/26,5 cm
Art.Nr. 9101950

Buffet-Ständer „Grado“ 
Stahl schwarz, seitlich gelocht 
GN 2/4, 62,3/17/16,5 cm
Art.Nr. 9101951

€ 149,00     € 130,00

Buffet-Ständer „Grado“
Vorsatzboard, Stahl schwarz beschichtet
GN 1/1, 62,3/17/16,5 cm
Art.Nr. 9101952             
€ 109,00     € 95,40

Servierbrett-Auflage „Grado“
Akazienholz dunkel, GN 2/4, 55/17/1,5 cm 
passend zu 9101951
Art.Nr. 9101954
€ 23,60     € 20,70

Servierbrett-Auflage „Grado“
Akazienholz dunkel, GN 1/1, 55/33,3/1,5 cm
passend zu 9101950-52
Art.Nr. 9101953
€ 38,50     € 33,80

Getränkespender 
„Grado“ 

Säulengestell schwarz, Ab-
tropftasse, 33/21/52,4 cm, 7 l
Art.Nr 1603245
€ 586,00     € 498,00

Frischhalteplatte 
„Grado“    
Stahl schwarz, 2 Kühlkissen, 
Einsatz Melamin temperatur-
beständig bis +70 °C, GN 1/2, 
34/27,3/25 cm
Art.Nr. 9101955

€ 279,00     € 190,40

Warmhaltevitrine „Grado“
Stahl schwarz, elektrisch beheizt 
GN 1/1, 55/35/20,8 cm, 230V
Art.Nr.  9101957

€ 639,00     € 545,40

€ 639,00     € 545,40

Frischhaltevitrine „Grado“  
Stahl schwarz, 3 Kühlkissen, Einsatz 
Melamin temp. bis +70 °C, GN 1/1 
55/39/21cm
Art.Nr. 9101956
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Buffet-Schüssel „Lombok“
rund, Akazienholz dunkel

Art.Nr. 9610071   26/15,5 cm 	

€ 41,0 	 € 35,90

Buffet-Präsentationsbrett „Lombok“
mit Griff und Füßen, Akazienholz dunkel

Buffet-Präsentationsbrett 
„Lombok“
mit Griff, Akazienholz dunkel

€ 6,95     € 6,10

Buffet-Schüssel-Sockel „Lombok“ 
Ring, Akazienholz dunkel, 23/5 cm
Art.Nr. 9610070
€ 24,70     € 21,30

Buffetständer „Lombok“ 
eckig, Platte Akazienholz dunkel, 
Gestell schwarz

Art.Nr. 9610098    35/29/16 cm 	 € 83,50 	 € 69,00
Art.Nr. 9610099    35/29/26,5 cm 	 € 123,00	 € 102,00
Art.Nr. 9610100    53/35/45 cm	 € 146,90    € 121,00

Art.Nr. 9610072    29,5/18 cm	

€ 51,00	 € 44,00 Buffet-Servierlöffel 
„Lombok“

Akazienholz dunkel, 27 cm     
Art.Nr. 8233931 voll
Art.Nr. 8233932 geschlitzt

€ 63,90     € 56,00

Art.Nr. 9610078		 60/20/2 cm	
€ 29,50     € 25,50
Art.Nr. 9610079		 80/20/2 cm
€ 37,90     € 33,10
Art.Nr. 9610080		 120/20/2 cm 	
€ 52,90     € 46,00

Buffet-Präsentationsbrett „Lombok“
mit Griff, 4 Segmente, Akazienholz dunkel, 
90/19,5/2 cm
Art.Nr. 9610077

Art.Nr. 9610073		  60/20/8 cm
€ 36,50     € 31,90
Art.Nr. 9610074		  60/20/14 cm
€ 37,80     € 33,20
Art.Nr. 9610075		  80/20/8 cm
€ 47,90     € 41,80
Art.Nr. 9610076 		 80/20/14 cm
€ 48,10     € 42,00
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Abdeckhaube „Lombok“
Kunststoff, Zipfelgriff     

Art.Nr. 9610082	 20,7/18 cm 	 € 21,00 	 € 18,00
Art.Nr. 9610083	 25,7/24,7 cm	 € 31,30 	 € 26,80
Art.Nr. 9610084	 31/32 cm	 € 51,00 	 € 44,40

Buffetpodest „Lombok“ 
zylindrisch, Akazienholz dunkel       
Art:Nr. 9610094  	 19/8 cm
€ 29,70     € 25,00
Art:Nr. 9610095  	 24/18 cm
€ 60,10     € 49,40
Art:Nr. 9610096 		 30/30 cm, Mittelzylinder
€ 57,30     € 47,40
Art:Nr. 9610097 		 36/6 cm, Anstellzylinder
€ 55,30     € 46,80

Halterung für Abdeck-
hauben „Lombok“
Akazienholz dunkel, 14/9,5 cm
Art.Nr. 9
€ 41,00     € 36,50

Buffetschale „Lombok“
rund mit Fuß, Korboptik, Kunststoff

Art:Nr. 9610088  	 43/32 cm
€ 82,10     € 68,00
Art:Nr. 9610092 	 53/40 cm
€ 116,00     € 95,80

Buffetschalen Abdeckung  „Lombok“ 
Griffausschnitt, Akazienholz dunkel
Art:Nr. 9610089  	40/1,5 cm	 € 38,20 	 € 31,70
Art:Nr. 9610091  	45/1,5 cm 	 € 47,30 	 € 39,00
Art:Nr. 9610093 	 50/1,5 cm 	 € 58,30 	 € 48,10

€ 66,80     € 55,40

Buffetschale „Lombok“
Korboptik, Kunststoff, 51/12 cm            
rund, nach innen gewölbt        
Art. Nr. 9610090

Art.Nr. 9610085	 25/11 cm	 € 37,00 	 € 31,00
Art.Nr. 9610086	 30/14 cm 	 € 53,10	 € 44,80
Art.Nr. 9610087	 35/14 cm 	 € 59,10	 € 49,40

Buffet und Tortenaufsatz „Lombok“
rund mit Fuß, 
Akazienholz dunkel

Art.Nr. 9610101 	 GN 1/1, 53/32,5/8 cm 	
€ 46,90     € 40,80
Art.Nr. 9610102	 GN 1/2, 32,5/26,5/8 cm	
€ 32,00     € 28,10

Buffetkorb „Lombok“        
Korboptik, Kunststoff
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Buffet-Präsentationsplatte „Deco“
mit 2 Griffen verchromt, Platte schwarz

Art.Nr. 9101650	 15/15/15 cm 	 € 151,50 	 € 106,00
Art.Nr. 9101651	 20/20/20 cm 	 € 176,00 	 € 122,00
Art.Nr. 9101652	 25/25/25 cm  	 € 213,00 	 € 146,00

Buffet-Ständer „Cube Deco“
Edelstahl              

Art.Nr. 9101653	 15/15 cm	 € 47,00 	 € 32,10
Art.Nr. 9101654	 20/20 cm	 € 66,00 	 € 44,00
Art.Nr. 9101655	 25/25 cm  	 € 89,00 	 € 61,40

Auflageboard „Cubo Deco“
Laminat schwarz

Art.Nr. 9101660 50/15/25,5 cm

€ 519,50     € 344,20
Art.Nr. 9101661 60/20/25,5 cm

€ 639,00	 € 431,00

Buffet-Etagere „Deco“
verchromter Rahmen, 2 Borde aus 
Laminat schwarz                   

Art.Nr. 9101668 52,5/20/5 cm
€ 295,00 	 € 236,00
Art.Nr. 9101669 52,5/20/13,5 cm
€ 326,00 	 € 261,00
Art.Nr. 9101670 52,5/20/20 cm
€ 334,00 	 € 267,00

Decò

Art.Nr. 9101663     50/15 cm
passend zu 9101660, 9101650
€ 97,00     € 69,40
Art.Nr. 9101664     60/20 cm
passend zu 9101661, 9101651

€ 140,00     € 102,00
Art.Nr. 9101665     25/70 cm
passend zu 9101662
€ 381,00     € 275,00

Auflageboard „Deco“
Laminat schwarz
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Art.Nr. 9610011	 16/6 cm	 € 84,90	 € 54,00
Art.Nr. 9610012	 23/9 cm  	 € 92,50	 € 57,90

rund, zylindrische 
Form, Akazienholz

Buffet-Holzschale „Garda“

rund, zylindrische 
Form, AkazienholzArt.Nr. 9101650	 15/15/15 cm 	 € 151,50 	 € 106,00

Art.Nr. 9101651	 20/20/20 cm 	 € 176,00 	 € 122,00
Art.Nr. 9101652	 25/25/25 cm  	 € 213,00 	 € 146,00

Buffet-Display Ständer „Garda“
3 Etagen, für Holzkisten, Stahl schwarz, 
40/20/69 cm 
 Art.Nr. 9101685

€ 479,00     € 339,00

rechteckig
Art.Nr. 9101688	 52,5/35/5 cm
€ 108,50 	 € 77,10
Art.Nr. 9101689	 52,5/35/8 cm
€ 112,00 	 € 79,80

Buffet-Präsentations Kiste „Garda“
mit Griffausschnitten, Akazienholz 

quadratisch 
Art.Nr. 9101686	 35/35/5 cm
€ 88,90 	 € 63,60
Art.Nr. 9101687	 35/35/8 cm 
€ 95,30 	 € 68,00

oval länglich, gerade Form, Akazienholz, 65/18 cm 
Art. Nr. 9610015

Art.Nr. 9610013   	26/13 cm 	 € 91,90	 € 69,00
Art.Nr. 9610014	 30/15 cm 	€ 110,00	 € 79,10

Art.Nr. 9101680 20/20/20 cm  
€ 69,00            € 48,90
Art.Nr. 9101681 25/25/15 cm
€ 74,50            € 49,90

€ 235,90     € 147,00

rund, Akazienholz, mit 2 
Griffen in schwarz, ø 32 cm
Art.Nr. 9610017

Servier- Ausstellbrett „Garda“

€ 97,90     € 63,00

rechteckig, Akazienholz, mit 2 
Griffen in schwarz, 50/18 cm
Art.Nr. 9610016
€ 104,00     € 64,00

Servier- Ausstellbrett „Garda“

Buffet-Ständer „Garda“ 
Akazienholz

Buffet-Holzschale „Garda“
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Stecktafel „Valo-GN“
Metall schwarz pulverbeschichtet 
57/19,5 cm
Art.Nr. 9101411

Eckverbindung „Valo-GN“
Metall schwarz pulverbeschichtet 
39/39 cm
Art.Nr. 9101412

VALO steht für Wert. Das wird unter anderem 
spürbar bei der Kombination von langlebigen 
Materialien wie massiver Eiche, Schiefer und 
schwarz beschichtetem Metall. Außerge-
wöhnlich hohe Qualität des Buffetsystems, 
modulares Design und die hervorragende Ver-
arbeitung. Nachhaltig ist auch die Vielseitigkeit 
von VALO. Auf Gastronorm-Größen basieren-
de, stapelbare Boxen und Tabletts bilden das 
Herzstück eines innovativen und immer wieder 
individuell erweiterbaren Baukastensystems. 
Geeignet für die vielseitige Speisenpräsenta-
tion ist VALO somit das universelle Buffetsy-
stem, das Lösungen für alle Anforderungen 
bietet – von platzsparend bis repräsentativ, von 
kreativ bis hochfunktional.

Buffetständer „Valo GN“ 
Metall schwarz pulverbeschichtet 
für GN 1/1, 37/57/28,5 cm
Art.Nr. 9101410
€ 124,00     € 109,00

€ 33,00     € 29,00

€ 40,50     € 35,40

Hygieneschutz „Valo-GN“
Acryl, Metall schwarz pulverbeschichtet 
36/60/33,5 cm
Art.Nr. 9101415

€ 111,30     € 97,90

Podest „Valo-GN“
rund, Metall schwarz pulverbeschichtet 
20/25,5 cm
Art.Nr. 9101413

€ 28,90     € 25,40

Steckschild „Valo-GN“
rund, Metall schwarz pulverbeschichtet 
25/33 cm
Art.Nr. 9101414

€ 28,90     € 25,40
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 Buffetserie „VALO“



Buffet-Präsentations Holzbox „Bonn“
Eichenholz geölt
Art.Nr. 9610040	 GN 1/1-4,5 cm, 53/32,5/4,5 cm	 € 71,20     	 € 60,65
Art.Nr. 9610041	 GN 1/1-8,5 cm, 53/32,5/8,5 cm	 € 86,90     	 € 76,30
Art.Nr. 9610042	 GN 1/1-16,5 cm, 53/32,5/16,5 cm	 € 127,80   	 € 112,40
Art.Nr. 9610043	 GN 1/2-4,5 cm, 32,5/26,5/4,5 cm	 € 50,50     	 € 44,40
Art.Nr. 9610044	 GN 1/2-8,5 cm, 32,5/26,5/8,5 cm	 € 61,90     	 € 54,45
Art.Nr. 9610045	 GN 1/2-16,5 cm, 32,5/26,5/16,5 cm	 € 86,60     	 € 76,20
Art.Nr. 9610046	 GN 1/3-4,5 cm, 32,5/17,6/4,5 cm	 € 43,30     	 € 38,10
Art.Nr. 9610047	 GN 1/3-8,5 cm, 32,5/17,6/8,5 cm	 € 50,50     	 € 44,40
Art.Nr. 9610048	 GN 2/4-4,5 cm, 53/16,2/4,5 cm	 € 55,70     	 € 49,00
Art.Nr. 9610049	 GN 2/4-8,5 cm,53/16,2/8,5 cm	 € 66,30     	 € 58,20 6-9 mm Stärke, gerade Kanten, möbel-

schonende Unterseite, Handreinigung     

Art.Nr. 9101750	 GN 1/3, 32,5/17,6 cm

€ 5,60     € 4,90
Art.Nr. 9101751	 GN 1/2, 32,5/26,5 cm 

€ 9,10     € 7,99
Art.Nr. 9101752	 GN 2/4, 53/16,2 cm

€ 6,80     € 5,98
Art.Nr. 9101753	 GN 1/1, 53/32,5 cm

€ 16,40     € 14,35

Etagere „Valo“
2-stufig, Eichenholz geölt, unten GN 1/2 
oben GN 1/3,Tragegriff, 26,5/35/44,5 cm
Art.Nr. 9101400
€ 165,90     € 145,90

Etagere „Valo“
2-stufig, Eichenholz geölt, unten 53x26,5 cm 
oben GN 2/4,Tragegriff, 26,5/55,5/44,5 cm
Art.Nr. 9101401

€ 189,00     € 166,30

Etagere „Valo“ 
3-stufig, Eichenholz geölt, unten GN 1/1 
Mitte 53x26,5 cm, oben GN 2/4, Tragegriff 
32,5/55,5/60 cm
Art.Nr. 9101403

€ 249,00     € 219,10

Einsatz zu Buffet-Holzbox „Bonn“ 
Eichenholz geölt, z.B. für Besteck, GN 1/2-8,5 cm 
2er Set, passend zu 9610044
Art.Nr. 9610050

€ 19,80     € 17,25

Servierplatte „Naturschiefer Valo“
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Set: 3 ineinander schiebbare  
Präsentationstabletts; 40/40/33 cm

Art.Nr. 9003003

Buffet-Präsentationsständer  
„Craster“

€ 523,50       € 384,00

Edelstahl, zum Auf-
stecken, 3/3,8 cm
Art.Nr. 6930420

Kartenhalter 
„Craster full-metal“

zum Festhalten des Brotlaibes am Brotschneid-
brett, Eiche, S (ca. 5-10 cm*) - z.B. für Baguette, 
M (ca. 9-12 cm*), L (ca. 11-14 cm*), XL (ca. 13-16 
cm*), *Breite des Brotes
 	  
Art.Nr. 3503690 	 13/12 cm  € 88,00  € 73,00
Art.Nr. 3503691 	 15/15 cm  € 92,00  € 75,00
Art.Nr. 3503692 	 17/16 cm  € 97,00  € 77,00
Art.Nr. 3503693 	 19/16 cm  € 99,00  € 79,00

Buffet-Präsentationsständer  
„Craster“

€ 849,00       € 669,00

zwei Etagen, schräg, Etagenauf- 
lagen 8 cm Höhe, 57/33/48 cm
Art.Nr. 9003006
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Schiebecloche „Craster“
zu Buffettabletts GN 1/1     
Plexi-transparent, seitlich offen
52/31,5/14 cm
Art.Nr. 9003013

€ 262,50       € 184,00

Brotschale „Svart“

rund, Metallstäbe und fester 
Boden, schwarz rilanisiert, 
17,5/8 cm
Art.Nr. 9500038

oval, Metallstäbe und fester 
Boden, schwarz rilanisiert, 
20/15/8 cm
Art.Nr. 9500039

Brotschale

rund, aus Zirbenholz 
natur hell, 20/7cm
Art.Nr. 9602020   

€ 27,95
€ 19,40

€ 15,45    € 13,50

€ 13,50    € 11,80

€ 22,20
€ 16,60

Brothalter 



Deckel zu Müslischale 
Walnuss geölt, 20,7/3 cm
Art.Nr. 9003069B 
	 € 121,50	 € 96,40
Müslischale 
Glas mit Rand, 22/16 cm, 3 l
Art.Nr. 9003069A  
	 € 43,40	 € 38,00
Löffel zu Müslischale 
Walnuss geölt, 23/4,3/3,8 cm
Art.Nr. 9003069C 
	 € 71,40	 € 51,00

rund, drei Streben, rostfreier Edelstahl, schwarz lackiert, mit Auflage zur Scho-
nung der Schüssel

TILT GLASS JAR

3 Glasschalen à 0,5 l, Holzbasis,
Holzdeckel Walnuss, 45/15/11 cm
Art.Nr.  9003085

Schüsselgestell Tilt 

Art.Nr. 9003054   21,8/9,5 cm	 € 188,50	 € 139,00
Art.Nr. 9003055   21,8/18 cm 	 € 197,00	 € 149,00
Art.Nr. 9003056   21,8/26,5 cm 	 € 203,50	 € 156,00
Art.Nr. 9003057   21,8/35  cm 	 € 206,50	 € 155,00

€ 394,50        € 289,00

€ 175,50       € 121,00

Brotschneidbrett „Craster“ 
mit Einsatzrost, 
53/32,5/3,5 cm
Art.Nr. 3503555

€ 193,00
€ 136,00

Brotmesser  
„Robert Welch Si-

gnature“

€ 89,50
€ 74,80

Buffet-Glasschalenset „Craster“
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Wellenschliff, Vollangel, geschmiedeter 
Molybdänstahl, ergonomischer Griff, 
Kunststoffheft, 22/2,8 cm, 34 cm
Art.Nr. 4204524

€ 24,70    € 21,40

Eiche Natur geölt, 
20/20/32 cm
Art.Nr. 9003007

Baguettekorb 
„Craster“

Vollweide, schwarz/braun, 
mit Edelstahldraht im Rand, 
Stoff-Futter Einlage,  
für ca. 20 Eier, 26/17 cm
Art.Nr. 9900034

Eierwarmhalte- 
korb „Buffet“



Ulmenholz geölt, 24/2,2 cm
Art.Nr. 7300399

Unterlagsplatte

Unterlagsplatte

Unterlagsplatte

rund, feuerfestes Porzellan, 2 Griffe, 
18,5/5,5 cm, 1,3 l
Art.Nr. 7300398

oval, feuerfestes Porzellan, schieferfarben,  
2 Griffe, 18/12/4,5 cm, 40 cl
Art.Nr. 7300336

rechteckig, feuerfestes Steinzeug, 
schieferfarben, 2 Griffe

Ulmenholz geölt

Art.Nr. 7300335   19/13/5 cm, 0,7 l 
€ 27,95     € 21,90
Art.Nr. 7300397  28/18,5/6 cm,1,7 l 
€ 59,70     € 45,00

Art.Nr. 7300342   25/14,5/2,2 cm
€ 28,40     € 22,40
Art.Nr. 7300337 33/21/2,2 cm 
€ 32,70     € 26,00

Backform-Bratpfanne „Belle Cuisine“ 

Servierkasserolle „Belle Cuisine“ Backform-Bratpfanne 
„Belle Cuisine“ 

€ 24,25    € 19,90 € 37,65    € 29,90 € 15,80    € 12,50

Backform-Vorspeisen WOK „Belle Cuisine“ 

Ulmenholz geölt, 20/2,2 cm
Art.Nr. 7300339
€ 13,55     € 10,90

tief, feuerfestes Porzellan, schiefer-
farben, 2 Griffe, 20/7 cm, 1 l
Art.Nr. 7300338

€ 41,15     € 31,40

Buffet-Brot-Station 
"Craster Flow"

1 Lade, Eiche geölt, Kunststoff 
transparent, stapelbar

35/17,6/19 cm
Art.Nr. 9003096

€ 373,00     € 285,00

3 Laden, Eiche geölt, Kunst-
stoff transparent, stapelbar

53/34,9/19 cm
Art.Nr. 9003097

€ 700,00     € 490,00
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Kochplatte +  Rahmen,    
Rahmen Eiche, Leistung regelbar, 2000Watt, 
230Volt, 39/39/10 cm 
Art.Nr. 9310410

Rundchafing-Dish „Siena“   
4-teiliges Set, Einsatz 4 l, Kasserolle 8 l, 
Sichtdeckel, Bremse, Edelstahl, Induktion

Suppenwarmhaltetopf 
„Kalida“

Sichtfenster, mit Heizung, 
Edelstahl, 36/45/33 cm, 
10 l, 230 Volt/300 Watt
Art.Nr. 9311967A 

€ 598,00    
€ 455,00

Kochgeschirr-Unterlage 
„Antirutsch“

Silikon, ø 26 cm, auch für Induktionsherde - 
Glaskeramikplatten geeignet
Art.Nr. 9605022 

€ 33,45       € 26,40

Buffet-Wärmelampe „Bitherm“

Fußplatte: 2 Wärmelampen flexibel 
20/20/4 cm, 230 Volt/500 Watt
Art.Nr. 9311157

€ 1.114,50    € 865,00

Schneidbrett auf Unterlagsplatte, 
beheizt, 60/45/70 cm
Art.Nr. 9311158

€ 1.126,50    € 894,00

Schneidestation

Oberfläche aus Glas, Edelstahl-Gehäuse, Tempaturbereich 
von 45°C bis 105°C, 53/33,5/3,5 cm, 230 Volt/350 Watt
Art.Nr. 9310255 

€ 467,00     € 395,00

Wärmeplatte „Elektro Line“

Art.Nr. 9311580   Edelstahl

€ 512,00       € 439,00

Art.Nr. 9311581   schwarz 

€ 729,00       € 554,00

Induktionsstation

€ 275,00     € 239,40
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Müsli-Cerealienspender „Otesso“

3 Behälter je 5 l, Acrylglas, Drehaus-
gabe, Nussbaumkonsole, 54/66 cm 
Art.Nr. 9404859

€ 1.469,50
€ 1.185,00 Marmeladen- 

schüsselhalter  „Riva“
Edelstahl, 15/26 cm
Art.Nr. 9404965

€ 104,50     

€ 86,00

ohne Glasschüsseln

Schüssel „Stapel“
ø 6 cm
Art.Nr. 6701406

€ 0,60/Stk, VE 48 Stk

Brotkorb „Wire“
Wulstrand, Drahtgeflecht, schwarz

31/14 cm
Art.Nr. 9902014

€ 18,70
€ 16,40

€ 54,80
€ 50,40

Carafine „Connect“

Porzellankaraffe, 
Edelstahldeckel, 1,2 l
Art.Nr. 9404754

Getränke-Karaffe „Carafine-Quintet“

Edelstahlkugel poliert, doppelwandig mit 
Isolierung, Edelstahl-Crashed-Ice-Röhre zum 
Einstellen, mit 5 Kunststoffkaraffen zu je 1,2 l, 
35/32 cm
Art.Nr. 1603060

gehämmert

Ersatzverschlussdeckel 
Edelstahl mit Kunststoff
Art.Nr. 1603018

€ 26,25
€ 24,10

Ersatzkaraffe ohne Verschluss, 
Kunststoff 10/27 cm, 1,2 l
Art.Nr. 1603024 € 19,40 

€ 17,80

€ 508,00    € 467,00

rechteckig, Edelstahl, 
mit Rand, offene Ecken

Art.Nr. 9101012	 53/16/2 cm, GN 2/4	 € 88,60 	 € 66,80
Art.Nr. 9101013	  53/32,5/2 cm, GN 1/1	 € 133,00 	 € 99,00

€ 52,20
€ 43,90

oval, Drahtkorpus schwarz 
rilanisiert    

37/33/14 cm
Art.Nr. 9500036

Dekorkorb „Serax 
B7211273Z“

Brotschneidbrett

Basis Melamin schwarz, 
mit Antirutsch-Füßchen Einsatz Walnuss 

geölt, 67/38/4 cm
Art.Nr. 3503545

€ 171,00    € 149,90

Tablett „Fashion“

Schale „Metal Brill“ 

Art.Nr. 9101850 22/22/9 cm 	 € 63,70  € 48,80
Art.Nr. 9101851 25,4/25,4/10,4 cm 	 € 80,20  € 59,40

quadratisch, rostfreier Edelstahl, Metal Brill Veredelung
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Brotkorb „Wire“
Wulstrand, Drahtgeflecht, schwarz

31/14 cm
Art.Nr. 9902014

Dekorkorb „Serax 
B7211273Z“
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Rak Earth „Baantna Tero“
terracotta, Hotelkeramik, Prima

Art.Nr. 7987710 	 33,5/3,5 cm, 170 cl

 VE 2 Stk € 69,20  € 54,80

Platte mit Rand

Suppenterrine mit Deckel, bauchig

Art.Nr. 7987701    23,5/15,5 cm, 2,1 l
                         € 78,70		 € 61,00
Art.Nr. 7987702     27/18 cm, 3,5 l
                        € 121,00 		 € 86,00

Servierkasserolle mit Deckel, bauchig

Art.Nr. 7987703	     15,5/9,6 cm, 50 cl 
	 VE 4 Stk 	 € 29,95	 € 23,00
Art.Nr. 7987705	     19,5/10,5 cm, 90 cl
		  € 45,00	 € 34,10

Servierkasserolle mit Deckel, bauchig

Art.Nr. 7987704	 16,5/11,8 cm, 85 cl  	
	 VE 2 Stk 	 € 38,85	 € 29,40
Art.Nr. 7987706	 18,5/13,3 cm, 150 cl	
	 VE 2 Stk 	 € 45,90	 € 35,10

Schüssel rund mit Deckel, bauchig

Art.Nr. 7987707	 7,3 cm, 6,5 cl
	 VE 2 Stk 	   € 5,40	 € 4,20
Art.Nr. 7987708	 8/3 cm, 10 cl
	 VE 2 Stk 	   € 7,31	 € 5,90
Art.Nr. 7987709	 12,5/3 cm, 27 cl
VE 2 Stk 	 € 12,15	 € 9,90

Becher konisch, ohne Henkel

Art.Nr. 7987711	6/7 cm, 9 cl 	
	 VE 12 Stk 	€ 12,85	 € 9,90

Art.Nr. 7987710A 	33,5/3,5 cm, 170 cl

      VE 2 Stk € 69,20  € 54,80

Platte mit Rand

Suppenterrine mit Deckel, bauchig

Art.Nr. 7987701A   23,5/15,5 cm, 2,1 l
		  € 78,70	 € 61,00
Art.Nr. 7987702A	 27/18 cm, 3,5 l
		  € 121,00 	 € 86,00

Servierkasserolle mit Deckel, bauchig

Art.Nr. 7987703A     15,5/9,6 cm, 50 cl 
	 VE 4 Stk 	 € 29,95	 € 23,00
Art.Nr. 7987705A     19,5/10,5 cm, 90 cl
		  € 45,00	 € 34,10

Art.Nr. 7987704A	 16,5/11,8 cm, 85 cl  	
	 VE 2 Stk 	 € 38,85	 € 29,40
Art.Nr. 7987706A	 18,5/13,3 cm, 150 cl	
	 VE 2 Stk 	 € 45,90	 € 35,10

Becher konisch, ohne Henkel

Art.Nr. 7987711	6/7 cm, 9 cl 	
	 VE 12 Stk 	€ 12,85	 € 9,90

Rak Earth „Baantna Argila“
grau, Hotelkeramik, Prima

Schüssel rund mit Deckel, bauchig

Art.Nr. 7987707A     7,3 cm, 6,5 cl
	 VE 2 Stk 	   € 5,40	 € 4,20
Art.Nr. 7987708A     8/3 cm, 10 cl
	 VE 2 Stk 	   € 7,31	 € 5,90
Art.Nr. 7987709A     12,5/3 cm, 27 cl
	 VE 2 Stk 	 € 12,15	 € 9,90

Servierkasserolle mit Deckel, bauchig

Auf Bestellung



... sind hygienisch abdeckbar durch Teller auf Teller und lassen sich wunderbar 
stapeln. Jedes einzelne Teil ist so konzipiert, dass es uneingeschränkt modular 
eingesetzt werden kann. Gestalte dein Buffet, so wie es dir passt.

Teller tief, quadratisch, 16/16/6,5 cm
7474116  	 weiß  	 VE 4 Stk	 € 16,50 	 € 13,93
7474116B  Karbon schwarz	 VE 4 Stk 	 € 23,20 	 € 18,36

Teller tief, quadratisch, 24/24/6,5 cm
7474117   	weiß 	 VE 2 Stk 	 € 24,50	  € 20,52
7474117B  Karbon schwarz 	VE 2 Stk 	 € 36,75	  € 29,16

Teller flach quadratisch, 16/16/2,2 cm
7474126	 weiß 	 VE 12 Stk  	€ 13,00	  € 11,23
7474126B	 Karbon schwarz 	VE 12 Stk 	 € 18,40	  € 15,34

Teller flach quadratisch, 24/24/2,2 cm   
7474127	 weiß 	 VE 6 Stk  	 € 19,95	  € 17,28
7474127B	 Karbon schwarz	 VE 6 Stk 	 € 29,95	  € 23,76

Teller tief, rechteckig, 24/8,5/6,5 cm, 78 cl
7474115   	weiß 	 VE 6 Stk	 € 19,00 	 € 15,55
7474115B  Karbon schwarz 	VE 6 Stk	 € 27,50	 € 23,76

Teller flach, rechteckig, 24/8/2,2 cm
7474123	  weiß	 VE 6 Stk 	 € 15,30	  € 12,96
7474123B	  Karbon schwarz	VE 6 Stk 	 € 21,35	  € 18,36

Teller flach, rechteckig, 32/16/2,2 cm   
7474124	 weiß	 VE 12 Stk  	€ 19,95	  € 17,28
7474124B	 Karbon schwarz 	 VE 6 Stk 	 € 29,95	  € 24,84

Schale-Schüssel eckig, quadratisch, 8/8/6,5 cm 23 cl 
7474130 	 weiß 	 VE 12 Stk  	 € 8,50	  € 7,13 
7474130B 	Karbon schwarz 	VE 12 Stk	 € 11,95 	 € 9,72

Schale-Schüssel-Deckel eckig, quadratisch, 8/8/2 cm    
7474131 	 weiß 	 VE 12 Stk 	 € 6,10 	 € 5,29
7474131B 	Karbon schwarz  	VE 12 Stk 	 € 8,53	  € 6,70
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Art.Nr.	 7301363	 GN 1/1-6,5 cm, 53/33/6,5 cm	 € 72,20	 € 56,38
Art.Nr. 	7301364	 GN 1/2-6,5 cm, 33,5/26/6,5 cm	 € 38,05	 € 20,25
Art.Nr. 	7301365	 GN 1/3-6,5 cm, 33,5/17/6,5 cm	 € 27,40	 € 22,05
Art.Nr.	 7301357	 GN 2/3-6,5 cm, 32,5/35,4/6,5 cm	 € 38,25	 € 31,32
Art.Nr.	 7301359	 GN 2/4-6,5 cm, 53/16,2/6,5 cm	 € 43,50	 € 34,78

Art.Nr.	 7301354	 GN 1/1-2 cm, 53/32,5/2,2 cm	 € 72,20	 € 53,89
Art.Nr.	 7301355	 GN 1/2-2 cm, 32,5/26,5/2,2 cm	 € 38,05	 € 30,24
Art.Nr.	 7301361	 GN 1/3-2 cm, 32,5/16,2/2,2 cm	 € 27,40	 € 22,57
Art.Nr.	 7301356	 GN 2/3-2 cm, 32,5/35,4/2,2 cm	 € 38,25	 € 30,24
Art.Nr. 	7301358	 GN 2/4-2 cm, 53/16,2/2,2 cm	 € 43,50	 € 25,27
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tief

flach

Beispiele einer Vitrinenausstattung
Platte „Buop 56“
oval, asymmetrische Fahne, tiefe Form, Hotelporzellan creme

Art.Nr. 7301369	 56/21/5 cm	 € 74,80	 € 60,48 

hitzebeständig, Griffleiste, Hotelporzellan creme

Buffet-Gastronormschale „Bugn“

Schüssel „Bubs“
quadratisch, konisch, Hotelporzellan creme

Art.Nr. 7301370	 25/25/11 cm, 416 cl	 € 39,05	 € 32,29
Art.Nr. 7301376	 21/21/9 cm, 200 cl	 € 24,75	 € 21,38
Art.Nr. 7301377	 23/23/10 cm, 300 cl	 € 29,65	 € 24,84 

Art.Nr. 7301358A	 vulcano
Art.Nr. 7301358B	 terra
Art.Nr. 7301358C	 stone

Art.Nr. 7301359A	 vulcano
Art.Nr. 7301359B	 terra
Art.Nr. 7301359C	 stone

GN 2/4-2 cm, 53/16,2/2,2 cm GN 2/4-6,5 cm, 53/16,2/6,5 cm

Art.Nr. 7301370A	 vulcano
Art.Nr. 7301370B	 terra
Art.Nr. 7301370C	 stone

25/25/11 cm, 416 cl

€ 58,60   € 47,50

€ 49,00    € 39,40

Art.Nr. 7301376A	 vulcano
Art.Nr. 7301376B	 terra
Art.Nr. 7301376C	 stone

21/21/9 cm, 200 cl

€ 37,15   € 30,65

€ 65,30    € 52,70

tiefflach

creme oder
färbig



BARISTA

Kaffee-Obertasse „Barista“
Art.Nr. 7424120	 8/6 cm 20 cl 		  VE 12 Stk 	 € 5,69	 € 4,21
Art.Nr. 7424123 	 8/6,1 cm 23 cl 	 VE 12 Stk 	 € 5,83	 € 4,75
Art.Nr. 7424128   	 8,4/6,3 cm 28 cl 	 VE 12 Stk 	 € 6,10	 € 5,29
Kaffee-Untertasse „Barista“
Art.Nr. 7424215   15 cm  VE 12 Stk	 € 4,21 	  € 3,35           Art.Nr. 7424217   17 cm   VE 12 Stk     € 4,52    € 3,67

Serie „Barista“
Barista bietet ein großes Spektrum an Tassen aller Größen, die 
aus exklusiven Material hergestellt sind, welches die Temperatur 
besonders gut hält. Ein angenehmes Haltegefühl.

Mokka-Obertasse „Barista“
Art.Nr. 7424108   	6/5,3 cm, 8 cl 	 VE 12 Stk 	 € 3,80	 € 3,13
Mokka-Untertasse
Art.Nr. 7480813  	 13 cm 	 VE 12 Stk 	 € 3,56	 € 3,13

Hotelporzellan creme

Coupform, oval

Art.Nr. 7421133	 23/4 cm	 VE 12 Stk

	 € 4,66 	 € 3,99
Art.Nr. 7450039	 26/4,5 cm	 VE 12 Stk

	 € 10,85	 € 9,07
Art.Nr. 7421134	 30/5 cm 	 VE 6 Stk

	 € 14,65	 € 11,78

Teller tief 

Steakplatte

BANQUET

Art.Nr. 7423030   
30/26 cm   VE 6 Stk 

€ 10,00     € 8,50

Die Serie „Banquet“ besticht durch hervorragende Funktionalität, Robustheit 
und minimalistische Eleganz und außergewöhnliche Qualität. Es ist kanten-
schlag-, ofen-, mikrowellen- und spülmaschinenfest und verfügt über äußerst 
strapazierfähige Glasuren. Hotelporzellan creme

Art.Nr. 7421245	 15/2,5 cm	 VE 24 Stk	 € 3,20	 € 2,70
Art.Nr. 7421248	 18/2,5 cm	 VE 24 Stk 	 € 3,51  	 € 3,05
Art.Nr. 7421251	 21/2,5 cm 	 VE 12 Stk 	 € 4,01  	 € 3,35
Art.Nr. 7421254	 24/2,5 cm 	 VE 12 Stk 	  € 4,37   	 € 3,67
Art.Nr. 7421257	 26,5/2,5 cm 	 VE 12 Stk	 € 6,35	 € 5,29
Art.Nr. 7421159	 29/3 cm 	 VE 12 Stk	 € 8,35	  € 6,80
Art.Nr. 7421261	 31/2,8 cm 	 VE 6 Stk	 € 10,15	  € 8,42

Teller flach

Serie „Banquet-Coupe“

Obertasse
Art.Nr. 7420926		 12/6 cm, 27 cl

	 VE 6 Stk 	 € 6,50	 € 5,62
Untertasse
Art.Nr. 7481017   17,5 cm    

	 VE 12 Stk 	 € 5,06 	 € 4,21

Suppentasse
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Teller tief
Art.Nr. 7981995   	 24/19,6/4,5 cm
VE 6 Stk	 € 15,05	 € 12,30
Art.Nr. 7981996	 28/22,7/5 cm
VE 6 Stk	 € 20,45	 € 16,63

Schüssel, Lappengriffe
Art.Nr. 7981997		 15,5/12/6,5 cm, 31 cl
VE 6 Stk	 € 8,10	 € 6,48
Art.Nr. 7981998		 17,5/14,2/7,5 cm, 52 cl
VE 6 Stk	 € 11,50	 € 9,60

Teller flach  
Art.Nr. 7981990	 24/19,5/2 cm	 € 10,25	 € 8,29
Art.Nr. 7981991	 27,9/22,4/2 cm	 € 13,60 	 € 11,90
Art.Nr. 7981992	 32,6/25/2,4 cm 	 € 18,90  	€ 16,20

Serie Rakstone
SPOT

Hotelporzellan creme

per Stück/VE 6 Stück

Art.Nr. 9112451 	 5,9/3 cm, 50 ml	 € 9,90	 € 8,40
Art.Nr. 9112453 	 7/4 cm, 130 ml	 € 13,30	 € 10,90 
Art.Nr. 9112455 	 6,5/3,5 cm, 90 ml	 € 11,90 	 € 9,90
Art.Nr. 9112457 	 8/3,8 cm,  130 ml	 € 13,30 	 € 10,90

Saucenschälchen „Milano-Black“ Silikonbodenrand

Edelstahl schwarz veredelt, spülmaschinengeeignet

Schälchen  mit rutschhemmendem  Silikon-Bodenring

 Tero

rund, terracotta, Hotelkeramik, Prima, Tero
Art.Nr. 7987707B 	 7/3 cm,6,5 cl	 VE 12 Stk	 € 8,10	 € 6,80
Art.Nr. 7987708B 	 8/3 cm,10 cl	 VE 12 Stk	 € 9,60	 € 8,00
rund, grau, Hotelkeramik, Prima, Argila
Art.Nr. 7987707C 	 7/3 cm, 6,5 cl	 VE 12 Stk	 € 8,10	 € 6,80
Art.Nr. 7987708C	 8/3 cm,10 cl	 VE 12 St	 € 9,60	 € 8,00

Schüssel „Rak Earth“ Baantna Silikonbodenrand
Argila
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Art.Nr. 6705370 	 8,3/6,2 cm, 16 cl
VE 6 Stk        € 7,90    € 6,69
Art.Nr. 6705371 	 9,6/7,3 cm,  27 cl
VE 12 Stk       € 9,20    € 7,79

rund, gerippt, gehärtetes Glas

Schale-Becher „Amuse 
Bouche-Delice" Silikonbodenrand

Glas mit Henkel, konisch,  
6/6,5 cm, 8 cl
Art.Nr. 6402414 
VE 24 Stk        € 5,90    € 4,99

Mokka-Obertasse "Roma-Silikon"

stapelbar, Hotelporzellan rustikal weiß, 6,5/3 cm
Art.Nr. 7960369 
VE 12 Stk        € 11,85    € 9,99

Schälchen rund "Craft white Silikon"

Lappengriffe, Hotelporzellan 
cremeweiß, 17,5/14,2/7,5 cm, 52 cl
Art.Nr. 7981999
VE 12 Stk        € 11,90    € 9,90

Schüssel „Rakstone Spot 
Organic“ white SiliSaucenschälchen „Banquet Silikon“

Hotelporzellan creme, 6,7/3,5 cm
Art.Nr. 7420306
VE 12 Stk        € 6,05    € 4,90
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Art.Nr. 8232400	 Servierlöffel 22,7 cm	 € 11,00 	 € 8,80
Art.Nr. 8232401	 Buffet-Servierlöffel 34 cm	 € 24,50 	 € 17,40
Art.Nr. 8232402	 Buffet-Servierlöffel, gelocht 34 cm	 € 24,50 	 € 17,40
Art.Nr. 8232403	 Serviergabel 22,8 cm	 € 11,00 	 € 8,80
Art.Nr. 8232404	 Serviergabel, gelocht 22,7 cm	 € 11,00	 € 8,80
Art.Nr. 8232405	 Buffet-Schöpfer 30,4 cm	 € 22,50	 € 16,20
Art.Nr. 8232406	 Buffet-Dressingschöpfer 28,5 cm	 € 16,50	 € 13,90
Art.Nr. 8232407	 Servierschöpfer 19,8 cm	 € 21,50	 € 15,00
Art.Nr. 8232408	 Servierschöpfer 15,3 cm	 € 20,40	 € 14,40
Art.Nr. 8232409	 Tortenschaufel 24 cm	 € 12,10	 € 9,90
Art.Nr. 8232410	 Buffet-Salatzange 27 cm	 € 13,10	 € 9,40
Art.Nr. 8232411	 Pasta-Salatzange 25 cm	 € 11,00	 € 8,80
Art.Nr. 8232412	 Buffet-Servierzange 25 cm	 € 11,00	 € 8,80
Art.Nr. 8232413	 Kuchenzange 25 cm, schwere Ausführung	 € 27,50	 € 19,40
Art.Nr. 8232414	 Pralinenzange 21 cm, schwere Ausführung	 € 26,00	 € 18,00
Art.Nr. 8232415	 Anrichtezange 21 cm	 € 11,00	 € 8,80
Art.Nr. 8232416	 Anrichtezange 21 cm, gelocht	 € 11,00	 € 8,80

Ausgabebesteck „Milord PDL“

Ausgabebesteck „Milano-Black“

Art.Nr. 8232180	 Servierzange, durchbrochen 21,2/5 cm 	 € 19,20	 € 16,10
Art.Nr. 8232181	 Servierzange 21/5 cm	 € 19,20	 € 16,10
Art.Nr. 8232182	 Serviersuppenschöpfer 30/9 cm	 € 35,50	 € 29,80
Art.Nr. 8232183	 Serviergabel 23/3 cm	 € 19,90	 € 16,70
Art.Nr. 8232184	 Servier-Buffetlöffel 34/6,2 cm	 € 31,70	 € 26,60
Art.Nr. 8232185	 Servier-Salatlöffel 22,7/5 cm	 € 19,90	 € 16,70
Art.Nr. 8232186	 Tortenschaufel 24/4,8 cm	 € 29,90	 € 25,10
Art.Nr. 8232187	 Buffet-Servierlöffel, gelocht 34,2/6,2 cm	 € 31,20	 € 26,20
Art.Nr. 8232188	 Mini-Saucenschöpfer 15/5,5 cm	 € 28,10	 € 23,60
Art.Nr. 8232189	 Saucenschöpfer 19,3/6,2 cm	 € 30,40	 € 25,50

Edelstahl schwarz veredelt,
spülmaschinengeeignet

Polvere di Luna Ausführung, 18/10 Edelstahl



Esslöffel

Essgabel

Essmesser

Mokkalöffel

Kaffeelöffel

Kuchengabel

Dessertlöffel
Vorspeisen-/

Vorspeisen-/
Dessertmesser

Vorspeisen-/
Dessertgabel

Esslöffel

Essgabel

Essmesser

Mokkalöffel

Kaffeelöffel

Kuchengabel

Dessertlöffel
Vorspeisen-/

Vorspeisen-/
Dessertgabel

Vorspeisen-/
Dessertmesser

Besteck-Serie „Atena“
Gastronomiegerechte Materialstärke 4 mm  (gemessen an 
der stärksten Stelle der Menügabel), spülmaschinenfest.

per Stück/VE 12 Stück

per Stück/VE 12 Stück

Art.Nr. 8656301	 Esslöffel 20,2 cm 
	 € 4,90	 € 3,10
Art.Nr. 8656302	 Essgabel 20,2 cm	
	 € 4,90	 € 3,10
Art.Nr. 8656303	 Essmesser 23,2 cm
	 € 6,15	 € 4,00
Art.Nr. 8656305	 Dessertlöffel 17 cm
	 € 4,88	 € 3,00
Art.Nr. 8656306	 Dessertgabel 17 cm

	 € 4,88	 € 3,00
Art.Nr. 8656307	 Dessertmesser 19,9 cm
	 € 6,13	 € 3,90
Art.Nr. 8656310	 Kaffeelöffel 13,3 cm
	 € 2,97	 € 2,20
Art.Nr. 8656311	 Mokkalöffel 11 cm
	 € 2,95	 € 2,10
Art.Nr. 8656312	 Kuchengabel  15,2 cm
	 € 3,66	 € 2,50

Art.Nr. 8656901	 Esslöffel 21 cm 
	 € 4,90	 € 3,10
Art.Nr. 8656902	 Essgabel 20,8 cm
	 € 4,90	 € 3,10
Art.Nr. 8656903	 Essmesser 23,5 cm
	 € 6,15	 € 4,00
Art.Nr. 8656905	 Dessertlöffel 18 cm
	 € 4,86	 € 3,00
Art.Nr. 8656906	 Dessertgabel 17,8 cm  
	 € 4,86	 € 3,00
Art.Nr. 8656907	 Dessertmesser 20 cm
	 € 6,13	 € 3,90
Art.Nr. 8656910	 Kaffeelöffel 13,8 cm
	 € 2,97	 € 2,20
Art.Nr. 8656911	 Mokkalöffel 10,9 cm
	 € 2,95	 € 2,10
Art.Nr. 8656912	 Kuchengabel 15,7 cm
	 € 3,66	 € 2,50

Metal Brill
pflegeleichte Veredelung

bei allen Besteck-Serien möglich.
Wir beraten Sie gerne!

Neu:

Besteck-Serie „Natura“

Modernes, glattes, ansprechendes Design, am Heftende 
abgerundet. Chromnickelstahl hochglanzpoliert.

Gastronomiegerechte Materialstärke 4 mm (gemessen an 
der stärksten Stelle der Menügabel), spülmaschinenfest.
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Porzellan-Serie „Pier“ 
Verfügt über eine neutrale Glasurfarbe und 
ein einzigartiges Finish. Jedes Teil ist indivi-
duell und die Farbintensität variiert von Stück 
zu Stück. Dadurch entsteht ein handgefertig-
ter Look. 
Hotelporzellan

Teller flach, gerade, flach, 
stapelbar, auch als Deckel 
für 7965320 verwendbar
Art.Nr. 7965105 16/1 cm
VE 12 Stk 	 € 9,80  € 8,54

Schüssel tief, gerade, flach, stapelbar,  
Teller flach ø16 cm als Deckel passend
Art.Nr. 7965320 16/4,5 cm
VE 12 Stk	 € 11,05  € 8,62

Teller tief, Coupform
Art.Nr. 7965018  18,4/3,8 cm
VE 12 Stk 	 € 16,20 	€ 12,65

Teller tief, Coupform
Art.Nr. 7965022   22,8/5,4 cm
VE 12 Stk	 € 12,95	 € 10,10

Teller flach, glatt, Coupform
Art.Nr. 7965116   16,5/2 cm
VE 24 Stk	 € 10,65 	€ 8,54

Teller flach, Coupform
Art.Nr. 7965127   26,7/2,6 cm 
VE 6 Stk	 € 13,95	 € 10,88

Schüssel, rund tiefe Form
Art.Nr. 7965316    20/6 cm, 1 l
VE 12 Stk   € 18,70  € 14,59

Schüssel rund
Art.Nr. 7965307   6,7/6 cm
VE 24 Stk  € 3,87  € 3,02

Pastetenform
Art.Nr. 7965310   8,57/6 cm
VE 24 Stk	 € 6,66  € 5,19

Schüssel oval
Art.Nr. 7965308   9,8/8,5 cm
VE 24 Stk  € 4,93  € 3,85

Schüssel rund
Art.Nr. 7965309   8,1/2,5 cm
VE 24 Stk 	 € 4,07  € 3,17

Teller flach, Coupform
Art.Nr. 7965119  18/2,4 cm
VE 12 Stk 	 € 8,80	 € 6,86
Art.Nr. 7965123  23,2/2,5 cm 
VE 12 Stk 	 € 10,95	 € 8,54

mit Bügel zum Fixieren der 
Schüsseln, Holz,
ideal für Pier/Storm
Art.Nr. 9202990

Servier- und Tragegestell 
„Creations“

  € 61,60   € 48,00

 Porzellan-Serie „Pier“
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Becher mit Henkel, bauchig
Art.Nr. 7965433     13/9,5 cm, 33 cl
VE 24 Stk 	 € 9,99 	 € 7,79
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Porzellan-Serie „Storm“
Ein schönes, naturalistisches Porzellan von  
Robert Gordon, mit einem aufregenden Sortiment 
an geprägten Tellern, Schüsseln und Accessoires. 
Hotelporzellan

Schüssel rund
Art.Nr. 7965307A   6,7/6 cm
VE 24 Stk	  € 3,87	 € 3,02

Schüssel oval
Art.Nr. 7965308A   9,8/8,5 cm
VE 24 Stk 	 € 4,93	 € 3,85

Pastetenform
Art.Nr. 7965310A    8,57/6 cm
VE 24 Stk	 € 6,66	 € 5,19

Teller flach, gerade, flach, 
stapelbar, auch als Deckel 
für 7965320A verwendbar
Art.Nr. 7965105A   16/1 cm
VE 12 Stk 	 € 9,80  € 8,54

Schüssel tief, gerade, flach, 
stapelbar, Teller flach ø16 cm 
als Deckel passend
Art.Nr. 7965320A   16/4,5 cm  
VE 12 St	 € 11,05  € 8,62

Schüssel, rund tiefe Form
Art.Nr. 7965316 20/6 cm, 1 l
VE 12 Stk 	 € 18,70  € 14,59

Teller flach, Coupform
Art.Nr. 7965119A    18/2,4 cm
VE 12 Stk 	 € 8,80	 € 6,86
Art.Nr. 7965123A    23,2/2,5 cm 
VE 12 Stk 	 € 10,95	 € 8,54

Schüssel rund
Art.Nr. 7965309A    8,1/2,5 cm
VE 24 Stk 	 € 4,07	 € 3,17

Teller tief, Coupform
Art.Nr. 7965022A    22,8/5,4 cm
VE 12 Stk	 € 12,95	 € 10,10

Teller tief, Coupform
Art.Nr. 7965018A     18,4/3,8 cm
VE 12 Stk 	 € 16,20 	€ 12,65

Teller flach, Coupform
Art.Nr. 7965127A   26,7/2,6 cm 
VE 6 Stk	 € 13,95	 € 10,88

Teller flach, glatt, Coupform
Art.Nr. 7965116A    16,5/2 cm
VE 24 Stk	 € 10,65 	€ 8,54

 Porzellan-Serie „Storm“
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Becher mit Henkel, bauchig
Art.Nr. 7965433A     13/9,5 cm, 33 cl
VE 24 Stk 	 € 9,99 	 € 7,79



per Stück/VE 6 Stück

Art.Nr. 6227670	 Bordeauxglas 0000, 98/250 mm, 68 cl	 € 4,10	 € 2,95
Art.Nr. 6227671	 Weinkelch 0100, 94/230 mm, 55 cl	 € 4,10	 € 2,95
Art.Nr. 6227671A	 Weinkelch 0100, 94/230 mm, 55 cl, 1/8 l /-/	 € 7,25	 € 3,95
Art.Nr. 6227672	 Weinkelch 0200, 79/220 mm, 36 cl	 € 4,10 	 € 3,30
Art.Nr. 6227675	 Sektschale 0800, 120/170 mm, 42,5 cl	 € 5,20 	 € 3,30
Art.Nr. 6227676	 Sektkelch 0900, 72/215 mm, 24 cl	 € 3,90	 € 2,70
Art.Nr. 6227677	 Becher 1660, 90/90 mm, 41 cl	 € 3,20	 € 2,40
Art.Nr. 6227678	 Becher 1220, 74/135 mm, 43 cl	 € 3,00	 € 2,30
Art.Nr. 6227679	 Becher 0200, 42/90 mm 9 cl	 € 2,20	 € 1,80

Stielglas-Serie „Mode“

per Stück/VE 6 Stück

Dekantier- 
karaffe „Gyrus“

Kristallglas, mundgeblasen, mit Durch-
griff, Bodeninnen-Wölbung, 21/41 cm
Art.Nr. 6601209

€ 99,50    € 79,00

Art.Nr. 6227900 	 Bordeaux 0000, 104/240 mm,77 cl	 € 9,46	 € 6,90
Art.Nr. 6227901	 Wein 0100, 97/240 mm, 66 cl	 € 9,12	 € 6,90
Art.Nr. 6227902 	 Wein 0200, 87/240 mm, 54 cl	 € 8,62 	 € 6,60
Art.Nr. 6227907	 Sektkelch 0900, 84/240 mm, 31,5 cl	 € 8,64	 € 6,60
Art.Nr. 6227912	 Cocktailschale 2800, 95/200 mm, 20 cl	 € 8,44  	 € 6,40

Die DIVERTO-Kollektion ist eine pro-
fessionelle, ultraleichte Glas-Serie. Die 
Kombination klassischer und moderner 
Design-Stile in einer Linie ist nicht nur fort-
schrittlich und logisch, sondern gibt dem 
Benutzer auch die Möglichkeit, bei der 
Gestaltung seines Tisches kreativ zu sein. 

Stielglas-Serie „Diverto-due“
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Ein zeitgenössisches, selbstbewusstes Design, progressiv in jedem Aspekt. Die Serie bietet 
einen erstaunlichen Kontrast zwischen übergroßen Gläsern und ultraleichter Ausführung.

Stielglas-Serie „Diverto-uno“

Art.Nr. 6227800 	 Bordeaux 0000, 110/240 mm, 89 cl	 € 9,30	 € 6,70
Art.Nr. 6227801	 Wein 0100, 101/240 mm, 71 cl	 € 8,98	 € 6,70
Art.Nr. 6227802 	 Wein 0200, 86/240 mm, 48 cl	 € 8,46 	 € 6,60



Spannung: 230 Volt
Anschlusswert: 1380 Watt
Abmessungen L/B/H: 32,5/30/50 cm
Art.Nr. 1926030

ca. 350 Gläser/Std., Glastrockner mit fünf Bürsten, ideal um alle Arten 
von Gläsern zu trocknen. Kelche und Becher einfach über die rotierenden 
Microfasertextilbürsten stülpen. Das Föhn-Trocknungssystem sorgt für 
maximale Hygiene und verleiht eine kristallklare Oberfläche, zusätzlich 
werden Wasserflecken und Schlieren beseitigt.

Gläsertrockner/Poliermaschine

€ 2.845,50    € 2.090,00

€ 365,50    € 284,00

Gläsertrockner/Poliermaschine 
Ersatz-Bürstenset, 5-tlg, in Polybeutel
Art.Nr. 1926031

Art.Nr. 6227692 	 Schaumwein 3900, 90/247 mm, 50 cl 	 € 8,70	 € 6,90
Art.Nr. 6227693 	 Junger Weißwein, Rosé 3300, 90/246 mm, 52cl 	 € 8,80	 € 6,90
Art.Nr. 6227694 	 Rot/Weißwein 3100, 100/240 mm, 69 cl 	 € 9,30	 € 7,50
Art.Nr. 6227695	 DOC Weißwein 3200, 120/224 mm, 76 cl	 € 9,30	 € 7,50
Art.Nr. 6227696	 DOC Rotwein 3000, 120/232 mm, 90 cl	 € 9,30	 € 7,50
Art.Nr. 6227697 	 Rotweine/Burgunder 0000, 116/275 mm, 110 cl 	 € 9,30	 € 7,50

linea umana

Eine Kollektion mit allerbesten Voraussetzungen zur Weindegustation. Dünnwandig, elegantes Design
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Balloton

Bolicante

Becher „Zafferano Balloton“  
leicht konisch, Rautenrelief, 
85/100 mm, 35 cl

Becher „Zafferano Bilocante“  
Luftbläschen, bauchig, 
78/112 mm, 35 cl

Art.Nr. 6149780 	 glasklar
Art.Nr. 6149781 	 bernstein
Art.Nr. 6149782 	 amethyst
Art.Nr. 6149783	 blau
Art.Nr. 6149784 	 apfelgrün
Art.Nr. 6149785 	 grau
Art.Nr. 6149786 	 meeresgrün

Art.Nr. 6149830 	 aquamarin
Art.Nr. 6149831 	 bernstein/rot
Art.Nr. 6149832 	 amethyst
Art.Nr. 6149833	 blau
Art.Nr. 6149834 	 grau
Art.Nr. 6149835 	 apfelgrün

Bilia

Becher „Zafferano Bilia“  
Bodenkugel, leicht nach innen 
zulaufend, 88/90 mm, 44 cl

Art.Nr. 6149790 	 glasklar
Art.Nr. 6149791 	 weiß
Art.Nr. 6149792 	 schwarz
Art.Nr. 6149793	 bernstein
Art.Nr. 6149794 	 blau
Art.Nr. 6149795 	 pink

€ 7,90    € 5,90

€ 8,90    € 6,80

Billocante

€ 9,50    € 7,20

per Stück/VE 6 Stück

per Stück/VE 6 Stück

per Stück/VE 6 Stück
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Marisa

Easy Uno

Becher „Easy“  
stapelbar mit Rippen, Kunststoff, 
Temperaturbereich von -40° C 
bis +80° C, 90/100 mm, 25 cl

Art.Nr. 6601807	 orange
Art.Nr. 6601808	 hellgrün
Art.Nr. 6601809	 weiß
Art.Nr. 6601810	 hellblau
Art.Nr. 6601811	 gelb
Art.Nr. 6601814	 mittelblau

€ 5,83    € 3,90

Art.Nr. 6601731	 rubinrot
Art.Nr. 6601732	 blau
Art.Nr. 6601733	 grün
Art.Nr. 6601734	 orange
Art.Nr. 6601735	 violett
Art.Nr. 6601736	 onyx-rauchig

Becher „Uno“
Polycarbonat gebaucht, Füll-
menge 25 cl bei Stapelnoppen, 
90/100 mm, 34 cl 

bauchig, Rillenstruktur, 
63 mm/110 mm, 38 cl

100% Recyceltes Glas
glatt, grünlich, Rollrand, Kante, 
stapelbar

polygonale Form, gehärtetes Glas, Stapelkante innen

Art.Nr. 6149620 grau
Art.Nr. 6149622 blau
Art.Nr. 6149623 rosa

per Stück/VE 6 Stück

€ 2,20    
€ 1,85

Lucius

Art.Nr. 6121630   80/87 mm, 30 cl 
€ 1,80     € 1,55
Art.Nr. 6121644   80/87 mm, 44 cl 
€ 2,20     € 1,85

Oxford Bar

Art.Nr. 6149740	 Rocks 85/99 mm, 31,5 cl	 € 2,61     € 2,29
Art.Nr. 6149741	 DOF, 89/104 mm, 37,4 cl	 € 2,83     € 2,49
Art.Nr. 6149742	 Beverage, 82/143 mm, 39,5 cl	 € 3,05     € 2,66
Art.Nr. 6149743	 Cooler, 87/154 mm, 50 cl	 € 3,18     € 2,79

per Stück/VE 6 Stück

€ 2,86    € 2,10

per Stück/VE 6 Stück

per Stück/VE 6 Stück
per Stück/VE 6 Stück
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LED, aufladbar inkl. Ladekabel,  
Aluminium/Kunststoff,  

ca. 9 h Betrieb, 6 h Ladung 
dimmbar

Ein leuchtendes Schmuckstück auf dem gedeckten Tisch.

Art.Nr. 6932204C, grau 
Art.Nr. 6932202C, braun
Art.Nr. 6932202E, sand

€ 140,00     € 96,00

LED-Touch, Dimmer, Ladeadapter 
mit Kabel und Stecker, 11/30 cm

Poldina Mini Pro
Höhe 30 cm

kleiner Schirm, LED-Touch, Dimmer, 
Ladeadapter mit Kabel, excl. Schuko, 
7/27,5 cm
Art.Nr. 6932211, grau
Art.Nr. 6932212A, schwarz

Poldina Micro
Höhe 27,5 cm

€ 98,00     € 86,00

€ 140,00     € 96,00

Art.Nr. 6932204B, grau
Art.Nr. 6932202B, braun
Art.Nr. 6932201E, sand

Poldina Pro
Höhe 38 cm

LED-Touch, Dimmer, Ladeadapter mit 
Kabel und Stecker, 11/38 cm

Höhe 150 cm

Stehlampe „Poldina XXL“

LED-Touch, Dimmer, Ladeadapter mit 
Kabel und Stecker, 28/150 cm
Art.Nr. 6932261, grau

€ 439,00     € 325,00
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Wird mit einem 3-Stangen-Kit geliefert. Dies ermöglicht das 
Wählen der Höhe der Lampe aus 69,5, 110 oder 150 cm. 



Ofelia Tavola Pro

Art.Nr. 6932240, sand 
Art.Nr. 6932241, grau

Art.Nr. 6932250, sand 
Art.Nr. 6932251, grau

Ladeadapter mit Kabel
12/8,3 cm

Tischlampen-Oberteil zum Aufstecken, 
Led touch Dimmer, 11/11 cm
Art.Nr. 6932270, sand
Art.Nr. 6932271, schwarz
Art.Nr. 6932272, weiß

Art.Nr. 6932280, Längsstreifen in sand
Art.Nr. 6932281, Längsstreifen in schwarz
Art.Nr. 6932282, Querstreifen in blau

Tischlampen-Unterteil „Lido"                      

LED-Touch, Dimmer, Lade-
adapter mit Kabel und Stecker
10/10/29 cm      

€ 109,00     € 89,00

€ 142,90     € 94,00

Push-Up Pro

Poldina Stopper

€ 103,50     € 73,00

keramische Flasche, 11/26,4 cm   

€ 81,00     € 59,00
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Art.Nr. 6932208, corten
Art.Nr. 6932209, grau

Tischlampe „Home“

Art.Nr. 6932215A, grau
Art.Nr. 6932215B, sand

€ 142,00     € 96,00

Tischlampe „Reverso“
mit Mehrzweck-Ablageschale. Schirm flach, ko-
nischer Unterteil, (Blumentopf), LED-Touch, Dim-
mer, Ladeadapter mit Kabel und Stecker,11/35 cm

LED-Touch, Dimmer, Ladeadapter mit 
Kabel und Stecker, 10/10/29,5 cm

€ 130,00     € 96,00
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Ladestation für bis zu 6 LED Lampen, 
33/31/6 cm, 220 Volt/35 Watt
Art.Nr. 6932232

passend: Poldina, Poldina mini, Poldina Reverso, 
Push-up, Home, Dama, Olimpia

Ladestation für bis zu 6 LED Lampen, 
47/29/4cm, 220 Volt/45 Watt
Art.Nr. 6932233

passend: Olivia, Ofelia



rostfreier Edelstahl, hoch-
glanzpoliert, 24/22 cm
Art.Nr. 9500691

Sektkühler „Giotto“

€ 149,00    € 95,00

rostfreier Edelstahl, 
poliert, breiter 
Standfuß ø 35 cm 
20/67,5 cm
Art.Nr. 9500696

Sektkühler-
ständer 

„Palace“

€ 170,50
€ 125,00

Wein-/Sektkühler „Franken“

außen gehämmerte Oberfläche, heraus-
nehmbarer Tropfeinsatz, 37/23 cm
Art.Nr. 9506033

€ 247,50    € 199,00

Serviertasse „Elba“
Mit Kunstleder überzogen, abgerundete Ecken

Art.Nr. 9803055	  55/30/3 cm, dunkelbraun, Dolaro Brown	 € 65,50	 € 49,90
Art.Nr. 9803056 	 60/36/3 cm, grau, Dolaro Grey	 € 82,00	 € 61,00
Art.Nr. 9803057 	 65/40/3 cm, schwarz, Dolaro Black	 € 91,40	 € 74,50

Art.Nr. 9803025 25/25/3 cm, schwarz, Dolaro Black 
€ 50,70    € 39,90
Art.Nr. 9803030 30/30/3 cm, schwarz, Dolaro Black 
€ 68,90    € 49,60
Art.Nr. 9803036 36/36/3 cm, dunkelbraun, Carmen Dark Brown	
€ 73,40    € 58,00

Rund, hoher Rand, Griffausneh-
mungen, Holz braun, Kunstleder 
schwarz, 40/5 cm
Art.Nr. 9803040

€ 71,90    € 54,40

€ 24,15    € 18,40

Aromen, Geschmack und Kohlensäure 
bleiben auch nach dem Öffnen der Fla-
sche noch mehrere Tage erhalten. Das 
Verriegelungssystem ist intuitiv und einfach 
und sorgt für eine sichere Aufbewahrung. 
Gehäuse aus geriffeltem Aluminium.
Art.Nr. 9508704

Sektflaschenverschluss 
„Line“
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 „Oslo“

Salzmühle 
Art.Nr. 9716018D

Pfeffermühle
Art.Nr. 9716018C  

Acryl transparent, Edelstahl, Holz,
Höhe 12 cm

€ 35,80   € 29,90
per Stückper Set

Set „Tahiti Duo“
Pfeffermühle schwarz
Salzmühle weiß
Höhe 15 cm
Art.Nr. 9716430

€ 65,90  € 52,40

Pfeffermühle/Salzmühle „Easy“
Edelstahl, Druckmechanik, 
Höhe 14 cm

Pfeffermühle
Art.Nr. 9714614 
Salzmühle
Art.Nr. 9714615

€ 8,00    € 6,80

per Stück

Untersetzer aus Kunst-
stoff glasklar, 8/4 cm
Art.Nr. 9714616

€ 14,80
€ 10,90

Untersetzer aus Rüsterholz 
natur, geölt, 10,5/7,5 cm
Art.Nr. 9714617

€ 12,40   € 8,90

Ein raffiniertes Gusseisen-Set auf einem Holzbrett, beste-
hend aus einer handgefertigten Pfeffermühle und einem 
Salzschälchen mit Holz-Deckel und -Löffel. 
Art.Nr. 9716010  

Pfeffermühle und Salzdose 
„Bali-Tempel“

€ 96,10    € 79,00 „Oslo“

Pfeffermühle
Art.Nr. 9716018A  

Acryl transparent, Edelstahl, 
Höhe 14 cm

€ 36,80   € 28,80
per Stück

Salzmühle
Art.Nr. 9716018B 

„Line“

€ 43,60   € 34,20
per Stück

Salzmühle natur, 
Höhe 12 cm
Art.Nr. 9717607

Pfeffermühle carbon, 
Höhe12 cm
Art.Nr. 9717606

Grundkörper Aluminium gerillt, 
Oberteil Holz veredelt

Set „Tahiti Duo“

Pfeffermühle kakaobraun
Salzmühle haselnussbraun
Höhe 15 cm
Art.Nr. 9716432

€ 65,90  € 52,40

Pfeffermühle
Art.Nr. 9716111  
Salzmühle
Art.Nr. 9716112  

Olivenholz, natur, Oberteil Edelstahl

Set „Fidji-Olive“

€ 84,40   € 61,60
per Stück

Holz schwarz matt, Edel-
stahlteile matt, Peugeot-

mahlwerk

Set „Fidji-schwarz“

Pfeffermühle
Art.Nr. 9716113  
Salzmühle
Art.Nr. 9716114  

€ 51,40   € 37,90
per Stück
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Salzstreuer 
Höhe 9 cm
Art.Nr. 9716312

 „Bistro“
Holz schwarz matt

€ 18,35
€ 14,50

€ 29,00
€ 24,50

Pfeffermühle
Höhe 10 cm
Art.Nr. 9716310

Salzstreuer 
Höhe 9 cm
Art.Nr. 9716313

 „Bistro“
Holz weiß matt

€ 29,00
€ 24,50

€ 18,35
€ 14,50

Salzmühle
Höhe 10 cm
Art.Nr. 9716310D

Art.Nr. 9716310A	 red passion  	 Art.Nr. 9716310B	 elfenbein
Art.Nr. 9716310C	 pazifikblau   	 Art.Nr. 9716311 	 schwarz matt

Pfeffermühle „Bistro“

Manuelle Pfeffermühle aus lackiertem Holz, Stahlmahlwerk, klassische 
Einstellung, 5/10 cm
Art.Nr. 9716311   	 aubergine	 Art.Nr. 9716311B	 schiefer
Art.Nr. 9716311C 	terracotta

€ 29,00       € 22,90

€ 29,00       € 22,90
 „Baya“

Manuelle Pfeffermühle 
aus Holz schokolade 
Höhe 8 cm
Art.Nr. 9717608

Manuelle Salzmühle 
aus Holz natur
Höhe 8 cm
Art.Nr. 9717609

€ 38,70   € 29,90
per Stück

Kunstleder, wendbar 
14/12/13 cm

Art.Nr. 9902040 
schwarz/grau
Art.Nr. 9902041 
beige/lichtbraun

Brottasche „Vintage“ 

€ 17,30
€ 13,90

Reinigungs- 
mittel „Pavelinni“

für Kunstleder, 
750 ml, Sicher-
heitshinweise 
beachten
Art.Nr. 0300780

€ 9,95
€ 7,80

Tisch-Set „Vintage“

Art.Nr. 0207835 hellgrau/dunkelgrau
Art.Nr. 0207836 hellbraun/dunkelbraun
Art.Nr. 0207837 schwarz/braun

Kunstleder, doppelseitig verwendbar, 
45/30 cm

€ 21,25
€ 16,90

Salzmühle „Bistro“

Manuelle Salzmühle aus lackiertem Holz, Stahlmahlwerk, klassische 
Einstellung, 5/10 cm
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Auflagedeckel „Spezial Induktion“

Stielkasserolle „Spezial Induktion“

rostfreier Stahl - für Induktionsherde empfohlen - Sandwichboden mit rostfreiem, magnetischen Stahl beschichtet, 
für perfekten Kontakt mit der Herdplatte - Sandwichboden mit ferromagnetischer Ronde ausgestattet - Ränder verstärkt 
für tropffreies Ausgießen - Hohlgriffe ringförmig verschweißt und wasserdicht, werden nicht heiß

Kochgeschirr „Spezial Induktion“

				      Aktionspreis
Art.Nr. 2103024	 24/24 cm, 10 l	 € 128,50	 € 94,00
Art.Nr. 2103028	 28/28 cm, 17 l	 € 160,00	 € 121,00
Art.Nr. 2103032	 32/32 cm, 25 l	 € 211,00	 € 158,00
Art.Nr. 2103036	 36/36 cm, 36 l	 € 274,50	 € 194,00
Art.Nr. 2103040	 40/40 cm, 50 l	 € 356,50	 € 244,00

			   Aktionspreis
Art.Nr. 2103054	 24/16 cm, 7 l	 € 112,00	 € 85,00 

Art.Nr. 2103058	 28/19 cm, 11 l	 € 147,00	 € 112,00
Art.Nr. 2103062	 32/22 cm, 17 l	 € 197,50	 € 149,00
Art.Nr. 2103066	 36/24 cm, 24 l	 € 264,50	 € 192,00
Art.Nr. 2103070	 40/27 cm, 34 l	 € 314,50	 € 231,00

Kochtopf „Spezial Induktion“

Kasserolle tief „Spezial Induktion“

rostfreier Edelstahl, massiver Hohlstiel 

Art.Nr. 2103316	 16/8 cm, 1,6 l 	 € 57,80	 € 43,90
Art.Nr. 2103318	 18/9 cm, 2,2 l 	 € 61,50	 € 46,00
Art.Nr. 2103320	 20/10 cm, 3 l 	 € 69,10	 € 51,00
Art.Nr. 2103324	 24/12 cm, 5 l 	 € 93,60	 € 68,00

Art.Nr. 2103520	 20 cm	 € 31,50	 € 24,00
Art.Nr. 2103524	 24 cm	 € 35,45	 € 26,00
Art.Nr. 2103528	 28 cm	 € 40,50	 € 30,00
Art.Nr. 2103532	 32 cm	 € 54,60	 € 40,00 
Art.Nr. 2103536	 36 cm	 € 70,40	 € 49,00
Art.Nr. 2103540	 40 cm	 € 69,60	 € 51,00
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Gastronormbräter „Best Pan“ 
aus Aluminium

Mehrschichtmaterial, rostfreier Edelstahl, Antihaftbeschichtung 
mit Wabenprägung, stapazierfähige Oberfläche

Art.Nr. 2401220	 20/4,4 cm	 € 49,50	 € 38,00
Art.Nr. 2401224 	 24/5,2 cm	  € 56,00	 € 44,40
Art.Nr. 2401228	 28/6 cm	 € 65,00	 € 53,00
Art.Nr. 2401232 	 32/6 cm	  € 76,00	 € 59,00

Art.Nr. 2108616	 16/6 cm, 1 l 	 € 57,00 	 € 44,00
Art.Nr. 2108618 	 18/7 cm, 1,5 l 	 € 71,00 	 € 54,00
Art.Nr. 2108620 	 20/7 cm, 2 l	 € 82,00	 € 62,00
Art.Nr. 2108624 	 24/7 cm, 4,3 l	 € 97,00	 € 74,00

Sauteuse

tief, rostfreies GLI-Mehrschichtmaterial, Hohlstiel, induktionsgeeignet 

Sauteuse flach „Vulcano Intense“

Art.Nr. 2401040	 20/3,5 cm	 € 78,00	 € 57,00
Art.Nr. 2401044 	 24/4,2 cm	  € 91,00	 € 67,00
Art.Nr. 2401048	 28/4,5 cm	 € 117,00	 € 87,00
Art.Nr. 2401052 	 32/4,9 cm	  € 143,00	 € 109,00

GlI-Mehrschichtmaterial, beschichtet, Hohlstiel. Präzision und 
Zuverlässigkeit hebt SPRING mit der VULCANO INTENSE 
PRO die Perfektion auf einen neuen Gipfel: Dreifach-Hochleis-
tungs-Versiegelung für höchste Kratzfestigkeit vereint mit überra-
genden Antihaft-Eigenschaften. Perfekt durchdacht und präzise 
verarbeitet.

Spezial Induktion

Vollkommen mit Lotan®-Spezialversiegelung verstärkt und mit keramischen Partikeln beschichtet. Für den  
Dauereinsatz bestens geeignet und leicht zu reinigen. Die Anti-Korrosionsschicht schützt das Aluminium.  
Für alle Herdarten auch für Salamander, etc.., ergonomische Handgriffe aus Edelstahl, weitgehend hitzeisoliert. 
Induktionsgeeignet.

Art.Nr. 2301021	 GN 1/1-2 cm
53/33/2 cm 	 € 274,00 	 € 229,00
Art.Nr. 2301023	 GN 1/1-5,5 cm	
53/33/5,5 cm 	 € 292,00	 € 249,00
Art.Nr. 2301022	 GN 1/2-2 cm	
27/33/2 cm 	 € 175,00	 € 143,00
Art.Nr. 2301022A	 GN 1/2-5,5 cm	
27/33/5,5 cm 	 € 208,00	 € 171,00

Art.Nr. 2301024	 GN 2/4-2 cm	
53/16/2 cm 	 € 207,00	 € 171,00
Art.Nr. 2301025	 GN 2/4-5,5 cm	
53/16/5,5 cm 	 € 213,00	 € 179,00
Art.Nr. 2301026	 GN 1/3-5,5 cm	
32,5/17,6/5,5 cm 	 € 158,00	 € 136,00
Art.Nr. 2301027	 GN 2/3-5,5 cm	
35,4/32,5/5,5 cm 	 € 236,00	 € 199,00
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Wok „Stile by Pininfarina“

Art.Nr. 2401329	 28/8 cm	 € 141,00	 € 124,00

- Massive Kaltgriffe aus Edelstahl
- Eterna Antihaftbeschichtung
- für alle Herdarten geeignet

Sauteuse flach „Stile by Pininfarina“

Art.Nr. 2401320	 20/5,3 cm	 € 95,40	 € 69,00
Art.Nr. 2401324 	 24/5,7 cm	  € 113,00	 € 89,00
Art.Nr. 2401328 	 28/6 cm 	 € 132,00	 € 96,00
Art.Nr. 2401332  	 32/6,8 cm 	 € 208,50	 € 156,00
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Silent System, Korpus und Sieb aus Edel-
stahl, Früchte von Ø 50 mm - Ø 75 mm. Zwei 
Liter Saft in nur einer Minute, über 10 kg 
Obst und Gemüse pro Tag. Nonstop-Service, 
schnell und einfach zu reinigen, einfache 
Montage, Tresterbehälter, 3000/3600 U/min, 
54/29/51 cm, 230 Volt/800 Watt

Entsafter ES700
Die neueste Generation von Hochleistungsentsafter mit automa-
tischem Fruchtfleischauswurf. Das einzige Topmodell mit doppeltem 
Einfüllstutzen (ø 50 mm/ø 75 mm) für optimale Saftextraktion aus 
Früchten und Gemüse. Zwei Liter frisch gepresster Saft in nur einer 
Minute. Konstante Produktivität und geräuscharm, die ideale Lösung 
für Ihre Saftbar. 

Natürlicher Geschmack
Dank des “Fruchtfleisch Rückhaltegefäßes” – eine geniale Erfindung 
von CEADO – bleibt der Saft klarer, heller und auch natürlicher, 
kräftiger im Geschmack.

Wash & Go!
Die Reinigung ist schnell und einfach! Alle zu reinigenden Maschi-
nenteile sind ohne Werkzeug einfach zu montieren/demontieren. 

Perfekte Verarbeitung
Die Reibscheibe und der Fruchtfleischfilter wurden entwickelt, um 
den Saft schonend zu extrahieren. Maximale Performance auch mit 
blättrigem Gemüse.

Verbesserte Leistung
Neue Materialentwicklungen und die einzigartige Motorabdeckung er-
möglichen einen unglaublich geräuscharmen Betrieb. Das garantiert 
ein geräuscharmes Ambiente für Kunde und Anwender.

€ 2.675,00       € 2.180,00
Art.Nr. 1907345

Fruchtsaftzentrifuge „ES700“

Edelstahl, schräg, Einfüllautomatik: Durch das spezielle Design des Einfüllschachts 
wird der Stopfer unnötig. So lassen sich schnell und mühelos große Mengen Saft zube-
reiten! Kein Erwärmen der Lebensmittel, Nährstoffe und Antioxidantien werden bewahrt. 
Leistungsstarker, leiser und geräuscharmer 700-W-Motor. Der niedrige Geräuschpegel 
ermöglicht die Verwendung in Anwesenheit der Gäste. Motorblock und Saftauffänger 
aus Edelstahl für leichte Wartung und hohe Langlebigkeit, 6,5-Liter-Tresterbehälter, 
Auswurf der Rückstände in den durchsichtigen Behälter (6,5 l), Schräger Sockel für 
optimalen Saftaustritt, lange Tülle für die Verwendung im Selbstbedienungs-Bereich 
(Frühstücksbuffets, Schulkantinen, Betriebsrestaurants), großer Tropfenfänger für eine 
saubere Arbeitsfläche. 56,5/26/59,5 cm, 230 Volt/700 Watt, 120 l/h
Art.Nr. 1907378

Fruchtsaftzentrifuge „J80-Buffet´“

€ 2.226,00       € 1.840,00

Höchste Qualität, einfache Handhabung, leicht zu 
reinigen, ideal für Zitrusfrüchte und Granatäpfel, profes-
sioneller, bürstenloser Motor garantiert langen Einsatz, 
Presskegel aus Stahl, säure- und spülmaschinenfest. 
Besonders schnelles Entsaften, der bittere Zitronenmark 
wird vom Saft getrennt und verspricht mit jeder Presse 
einen süßeren Geschmack. 1400 U/min, 30/18,5/38,5 cm 
230 Volt/340 Watt
Art.Nr. 1907180

Orangensaft mit  
oder ohne Fruchtfleisch 

auf Tastendruck. 

Fruchtsaftpresse „The Juicer“ 

€ 425,00    € 370,00
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 Das "Color Guard" - System gewährleistet eine 
gleichmäßige Röstung. Energiesparmodus mit Kon-
trollleuchte spart Energie außerhalb der Spitzenzeiten. 
Toast mit Brot und Brötchen, 190-230 Scheiben pro 
Stunde Toastkapazität, 2" und 3" Öffnungshöhe. 
Eingebauter Lüfter sorgt für kühle Oberflächentempe-
ratur, schwarz, 29/53,5/41 cm, 230 Volt/1320 Watt
Art.Nr. 1504012

Brot-Durchlauftoaster 
„Hatco TM3-5H“

€ 1.177,00      € 985,00

mit 6 Eierhaltern farbig, Edelstahl schwarz, 
50/15,5/26 cm, 230 Volt/900 Watt
Art.Nr. 1503320

€ 586,00       € 469,00

Eierkocher „Buffet-Slim“

Standmixer „B284 feel“
regulierbare Geschwindigkeit, Kunststoff-Mixaufsatz, 
1,5 l, 1500-28000 U/min, 230 Volt/1700 Watt	
Art.Nr. 1906275

€ 1.235,00     € 985,00

Sahnetopf aus Edelstahl, Hand-Portionie-
rung, einfache Bedienung & Handhabung, 
Desinfektionsreinigung im Durchspül-
verfahren, geringer Platzbedarf, Auf-
schlagsystem mit Mini-Schlagwelle ergibt 
ein voluminöses und stabiles Schlagober-
sergebnis, 33/24,5/44 cm, 65 Liter/Stunde, 
230 Volt
Art.Nr. 5102930

Sahneautomat 
„Sanomat Cremaldi- 

Uno-S“

€ 3.466,00    € 2.540,00

Beheiztes Warmhaltegerät mit Hebelbedie-
nung 3 ltr. Speziell für Kuvertüre, Suppen, 
Saucen und Dips. Thermostat stufenlos 
einstellbar von 0 °C bis 120 °C, Anzeige 
mit Kontrollleuchte, Dosierung einstellbar, 
Antitropftülle, Wasserbad-Funktion,  
18/51 cm, 3 l, 230 Volt/900 Watt
Art.Nr. 6926880

€ 600,00      € 449,00

Hebeldosier-
spender 3 Liter
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Mit einem Motor, der frische und gefrorene Zutaten verar-
beitet, um glatte Getränke zuzubereiten und einem breiten 
Behälter zum schnellen Zerkleinern von Eis, verkürzt der 
Rio® die Zubereitungszeit. Der Behälter verfügt über das 
Wave~Action®-System, das die Mischung kontinuierlich in 
die Klingen drückt und so für besonders glatte Ergebnisse 
sorgt. 1,4 l, 19/22/41 cm, 230 Volt/450-800 Watt
Art.Nr. 1906225

Das Wave~Action®-System 
drückt die Mischung kontinuierlich in die 
Klingen und sorgt so für besonders glatte 
Ergebnisse.

Standmixer 
„Hamilton Beach RIO 255“ 

€ 439,00       € 324,00



Neu

€ 252,50    € 209,00

Handmixstab „Esge Gastro 200“
Längere Antriebswelle für eine größere Eintauchtiefe. Kurzbetriebszeit: 5 Minuten
langlebiger Motor, Made in Switzerland. Aufsteck-Zentrierung: für exaktes Aufstecken 
der Zubehörteile. Ergonomisches Griff-Design für höchsten Bedienkomfort, stabiles Ge-
häuse aus hochwertigem Kunststoff, Sicherheits-Twin-Schalter. Stufe 1: 12.000 U/min, 
Stufe 2: 17.000 U/min, 60 - 150 cm Spiral-Kabel, 230 Volt/200 Watt,19 cm Stablänge, 
Zubehör: Multimesser, Schlagscheibe, Quirlscheibe
Art.Nr. 1906950

€ 459,00       € 399,00

Handmixstab „Esge Cordless PRO“
Leistungsstarker, entnehmbarer Li-Ion Akku mit 2.500 mAh 10.8 V
Akkulaufzeit ca. 20 Minuten, Ladezeit max. 60 Minuten, praktische Ladestan-
danzeige. Sleep-Funktion: Nach 60 Sekunden ohne Benutzung schaltet sich 
das Gerät automatisch ab, langlebiger Motor, Made in Switzerland. Auf-
steck-Zentrierung: für exaktes Aufstecken der Zubehörteile. Ergonomisches 
Griff-Design für höchsten Bedienkomfort, stabiles Gehäuse aus hochwer-
tigem Kunststoff, Soft-Touch-Twin-Schalter. Stufe 1: 8.000 U/min, Stufe 2: 
14.000 U/min, Booster: 15.500 U/min, Zubehör: Multimesser, Schlagscheibe, 
Quirlscheibe, Ladestation
Art.Nr. 1906960

€ 156,00  gratis

Ersatzakku
schwarz, 2.500 mAh, 10,8 Volt
Art.Nr. 1906959

Abnehmbares Stromkabel
Neues patentiertes „EasyPlug“-System für ein leichteres Auswechseln 
des Stromkabels im Rahmen des Kundendienstes. Spannungsanzeige: 
Rasches Erkennen eines defekten Stromkabels. Die Anzeige leuchtet, 
wenn das Stromkabel unbeschädigt und beiderseits (Wandsteckdose und 
Easy Plug) korrekt angeschlossen ist.

Die Handmixstäbe entsprechen den höchsten Anforderungen an Hygie-
ne und Sicherheit, durch den abnehmbaren Messerkopf sehr einfach zu 
reinigen.

Bermixer „Pro“

„Pro 550W“

Ideal für Suppen, Saucen, 
Eintöpfe und Pürees von 
10 bis 170 Liter geeig-
net. Maximale Drehzahl 
10.000 U/min, variabel, 
55 cm Stablänge,  
230 Volt/550 Watt
Art.Nr. 1906471

Handmixer mit abnehmbarem Mixstab aus Edelstahl.
Der Handmixer ist aufgrund seines geringen Gewichtes leicht zu 
bedienen, sicher im Gebrauch und dank der einfach ohne Werkzeug 
abnehmbaren Mixstäbe und Messer, perfekt zu reinigen. Optimale 
Geschwindigkeiten für jedes Produkt, durch die einfach zu bedienende, 
variable Drehzahlregelung und das SMART SPEED CONTROL System 
- Geschwindigkeitsstufen mit automatischer Leistungsregelung. 

€ 1.220,50
€ 995,00

Drehzahl 9500 U/min,
45 cm Stablänge, 
230 Volt/500 Watt
Art.Nr. 1906290

€ 900,50
€ 725,00

„MP 450 Ultra“

Drehzahl 99000 U/min, 
55 cm Stablänge,
230 Volt/750 Watt
Art.Nr. 1906295

€ 1.291,50
€ 990,00

„MP 550 Ultra“

„Pro 750W“

Ideal für Suppen, 
Saucen, Eintöpfe und 
Pürees von 10 bis 240 
Liter geeignet. Maximale 
Drehzahl 10.000 U/min, 
65 cm Stablänge, 
230 Volt/750 Watt
Art.Nr. 1906481

Robot „MP 450 Ultra“ und „MP 550 Ultra“  
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Die Mikrowellenklasse 
für Küchenprofis. 

Die Mikrowellenklasse 
für Küchenprofis. 

4 Leistungsstufen: Hoch, Mittel, Niedrig und Auftauen, Gehäuse und Garraum 
aus hochbelastbarem Edelstahl, abgerundeter, leicht zu reinigender Garraum mit 
herausnehmbarer Keramikplatte, Einstellung über Drehknopf, aufziehbare, nach 
unten öffnende Klapptür, abschaltbarer Signalton, Zeitschaltuhr mit Drehknopf, 
programmierbare Tastfeldsteuerung, 16 Programme mit bis zu 3 Zeiten und Leistun-
gen, Schnellstartfunktion ermöglicht Bedienung durch einen einzigen Tastendruck. 
65/47/53 cm, 230 Volt/1800 Watt, 44 l Garraumvolumen
Art.Nr. 1104041

Mikrowellenherd „Panasonic NE-1840“

€ 3.567,00    € 2.640,00

Der Kompakte. Ist auf die schnelle Produktion von Einzelportionen ausgerichtet. Der 
18-Liter-Garraum sorgt mit 2 Ebenen für 2 Tellergerichte für blitzschnellen Genuss. Sie 
erhitzt Speisen schnell und gleichmäßig durch 1.800/2100 Watt Mikrowellenleistung 
und zwei Magnetrone von unten und oben. Zudem passen 1/2 GN Behälter in die 
Mikrowelle. 42/34/51 cm, 230 Volt, 18 l Garraumvolumen
Art.Nr. 1104042

Mikrowellenherd „Panasonic NE-1843“

€ 2.148,00    € 1.690,00

€ 4.005,00      € 3.160,00

Der Hold-o-mat 311 ist dank seiner einzigartigen Steuerung von Temperatur und Feuch-
tigkeit das genaueste Niedergar-, Produktions- und Warmhaltegerät mit einer Genau-
igkeit von +/- 1 Grad. 18 m Heizkabel garantieren eine gleichmässige Temperatur auch 
wenn die Türe immer wieder geöffnet wird. Der Hold-o-mat verfügt über ein raffiniertes 
Entfeuchtungssystem, welches panierte Speisen knusprig hält. Kapazität (Behälter): 
3x GN 1/1-65 mm oder  2x GN 1/1-100 mm, Kerntemperatursteuerung, Digitalanzeige, 
68/42/34 cm, 230 Volt/1.050 Watt
Art.Nr. 1502210

Warmhaltegerät „Hold-o-mat“  

€ 476,50      € 415,00

Edelstahl, Kochfläche: Glas, Glasfeld: B 356 x T 356 mm, Kochstelle: 300 mm, Topfer-
kennung, 10 Leistungsstufen, Temperaturbereich: 60° C bis 240° C, 10 Temperaturstu-
fen, Temperatureinstellung: 20° C, Zeiteinstellung: 1 - 180 Minuten, Timer, Digital-An-
zeige, Überhitzungsschutz, Ein-/Ausschalter, 44/54/12,5 cm, 230 Volt/3500 Watt
Art.Nr. 1103915

Induktionskochplatte „Gastro-Big“
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Gemüseschneider „Dito Sama TRS“
Mit Auswurfflügel. Teile, die mit Lebensmitteln in Kontakt kommen - Edelstahlhebel, Edelstahltricher und Schneidkammer - können ohne Werkzeug 
abgenommen und für schnelle Reinigung in eine Geschirrspülmaschine gegeben werden. Kompaktes und ergonomisches Design, bedienerfreund-
licher Hebel, bessere Druckkontrolle mit weniger Belastung.
Leistung: 100 - 400 Mahlzeiten im Tischservice und bis 800 im Cateringservice. Mit Vorrichtungen für Würfel und Stäbchen (Pommes frites).
Lieferung mit: Gemüseaufsatz aus Edelstahl mit langem Gemüsetrichter (60 mm Durchmesser) und 1 großen, runden Trichter (215 cm²) aus Edel-
stahl. 
Ergonomisches Design für Rechts- und Linkshänder, frontseitige Bedienung und verringerter Platzbedarf. Trichter leicht zur Reinigung abnehmbar. 
Gewinkelte Front. Hohe Entladezone ermöglicht den Einsatz von GN Behältern bis 200 mm. Impulsfunktion für schonendes Schneiden. Magne-
tisches Sicherheitssystem und Motorbremse, verhindert, dass die Maschine läuft, wenn die Schiebeplatte wegschwingt oder geöffnet ist. Automa-
tischer Neustart der Maschine, wenn der 3/4-mondförmige Trichter aufgesetzt ist. Dauerbetrieb, 25/50/50 cm

Gemüseschneidemaschine 
variable Geschwindigkeit von 140 bis 750 U.p.M. - 750W. - 230V, 
Fülltrichter mit Hebel aus Edelstahl für starke Beanspruchung.
Art.Nr. 1906094

€ 2.643,00     € 2.140,00

Art.Nr. 1906106

6 Scheiben: 1 Schneidscheibe 2 mm,  
1 Schneidscheibe 5 mm, 1 Reibscheibe 2 mm,  
1 Streifenscheibe 4 mm, 1 Schneidscheibe 10 mm und  
1 Würfelgatter 10x10x10 mm

€ 1.015,00      € 760,00

Scheibenset „Dito Sama“
Einzigartige, S‑förmige Klingen für effizientes Gemüseschneiden mit 
großer Schnittartenvielfalt. Die Ausführung in Edelstahl sorgt für beste 
Hygienevoraussetzungen. 100% geschirrspülmaschinenfest!

Konserviert Lebensmittel, erhält die Nährstoffe, große Dörrfläche. Durch 
Luftzirkulation und Wärme wird die Feuchtigkeit entzogen, die Mine-
ral- und Nährstoffe bleiben voll erhalten. Das horizontale Dörrsystem 
des geräuscharmen Profigerätes sorgt bei allen Lebensmitteln für ein 
gleichmäßiges Ergebnis. Edelstahlgehäuse mit Griffmulden. 6 Dörrgitter 
aus Edelstahl, 1 Feingitter, 1 Tablett für Fruchtleder. Maximale Zeitein-
stellung von 30 Minuten bis 24 Stunden. Präzise Temperatureinstellung 
von 35 °C bis 75°C. Geräuscharmer Betrieb. 34,5/31/44,8 cm, 230 V
Art.Nr. 1107960

€ 292,00     € 248,00

Dörrapparat „Professional“Tischcutter „Robot R 2“

€ 1.427,50       € 1.190,00

Aufsatz rostfreier Edelstahl, ideal für grobes u. feines Hack-
fleisch, Farcen und Gemüse, empfohlen für 10 bis 20 Gede-
cke, 2,9-Liter-Edelstahlschüssel mit Handgriff. Für bequeme 
Handhabung konzipierter Griff. Glattes Messer mit zum 
Reinigen abnehmbarer Kappe im Lieferumfang enthalten. 
Deckel aus Polycarbonat konzipiert für das Hinzufügen von 
Flüssigkeiten oder Zutaten während der Verarbeitung. Solide 
Antriebswelle aus Edelstahl. 28/20/35 cm, 230 Volt/550 Watt, 
1500 U/min
Art.Nr. 1905100



Vakuumierverpackungsmaschine „V-Line“

„20/315“

Dieses Modell ist die ideale Gerät für Metzgereien, Supermärkte und Restaurants.
Aufgrund der außergewöhnlichen Abmessungen der Kammer, ermöglicht es die Verpackung von Beuteln mit max. Abmessungen von 400 x 500 mm 
direkt in der Kammer. Tiefgezogene Kammer aus rostfreiem Stahl, elektronische Vakuumkontrolle, gewölbter Deckel, Set Einlegeplatten

€ 4.107,00     € 2.990,00

16 cm Kammertiefe 
Pumpe 20 m³/h 
315 mm Schweißbalken 
54/39/35 cm 
230 Volt/900 Watt
Art.Nr. 1924095

Art.Nr. 1924081 	 30/25 cm 	 € 13,65	 € 10,90
Art.Nr. 1924082 	 35/25 cm 	 € 16,00	 € 12,80
Art.Nr. 1924083 	 30/40 cm 	 € 24,35	 € 19,50

Vakuumbeutel

Transparente, glatte Vakuumbeutel eignen sich 
zum Vakuumverpacken von festen, flüssigen und 
empfindlichen Produkten und sind in verschiede-
nen Größen erhältlich. Sie sind für Kammervaku-
umverpackungsmaschinen geeignet. Temperatur-
bereich: -40°C bis +40°C

100 Stück Packung

€ 1.535,00      € 1.290,00

27 l Becken und Deckel, touch screen free APP, NFC System, Edelstahl. 
Die Revolution für das Niedertemperaturgaren ist da: Totale Kontrolle für 
ein perfektes Kochergebnis dank der Möglichkeit, das Gerät sowohl am 
Display als auch per APP zu steuern. HACCP-Log, innovatives Kerntempe-
raturmesssystem per NFC und die Möglichkeit, Rezepte zu teilen und auf 
einer eigenen Webseite zu veröffentlichen. Kommentare zu den Speisen 
können zum Rezept gespeichert und jederzeit wieder aufgerufen werden. 
Art.Nr. 1500212

Sous vide Heizgerät Komplettgerät GN 1/1 

®

Der Pacojet 4 unterstützt Sie bei den individuellen Anforderungen in 
Ihrer Küche. Seine Gerätefunktionen machen herausragende Ergeb-
nisse bei maximaler Produktivität möglich. Neu: Jet®-Modus: Wählen 
Sie zwischen Pacossieren® im klassischen Pacossier ®-Modus in 4 
Minuten oder im Jet®-Modus in 90 Sekunden. Arbeiten mit Überdruck 
oder Normaldruck. Erweiterte automatische Wiederholfunktion: Bis zu 
10x wiederholt pacossieren®. Der große Touchscreen ermöglicht eine 
intuitive Benutzerführung und animierte Hilfestellung. Die Bedieno-
berfläche ist für die Nutzung in der professionellen Küchenumgebung 
konzipiert. Das Speichern und Abrufen der Einstellungen zur Verarbei-
tung Ihrer Rezeptfavoriten erhöht die Effizienz in der Küche zusätzlich. 
Standby-Funktion: Bei längerem Nichtgebrauch schaltet der Pacojet 
in den energiesparenden Standby-Modus (Zeit einstellbar), ist jedoch 
bei Berührung des Displays sofort wieder betriebsbereit. Einfacher 
Reinigungsprozess. Die Detektierfunktionen des Pacojet 4 unterstützen 
die korrekte Handhabung des Geräts und schützen es vor Schäden. 
Die Werkzeug-Detektierfunktion stellt sicher, dass das entsprechende 
Werkzeug richtig angebracht ist. Die Spritzschutz-Detektierfunktion ge-
währleistet, dass der Spritzschutz korrekt verwendet wird. Die Füllmen-
ge-Detektierfunktion generiert eine Meldung, wenn der Pacossier®-Be-
cher überfüllt ist. WiFi-Funktion: Die Verbindung des Pacojets via WiFi 
ermöglicht dem Pacojet Service-Center eine schnelle und einfache 
Fehlerquellenermittlung. 37/20/50 cm, 230 Volt/1500 Watt
Art.Nr. 1905880

Passiergerät „Pacojet 4“

€ 7.629,00       € 5.140,00
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€ 1.925,00    € 1.572,00

€ 1.074,00      € 885,00

"PROFI 6"

Tischfritteuse „FRI FRI“ 

€ 2.293,00     € 1.780,00

Professionelle Tischfritteuse mit einem Be-
cken, rostfreier Edelstahl. Herausnehmbarer 
Ölbehälter trotz Ablasshahns, somit reini-
gungsfreundlich und pflegeleicht. Einfache 
Drehknopfsteuerung mit thermostatischer 
Temperaturkontrolle,  Hauptschalter und 
Heiz-Kontrollleuchte, Wahl der Temperatur 
stufenlos 90 bis 190°C, Heizelement mit 
Abtropfstellung
6 l, 47/27/45 cm, 400 V/4,6 kW
Art.Nr. 1500406

Metallgehäuse, Tasse und Kopf aus Edel-
stahl, Lüftermotor, 99 kg/h, 230 Volt/800 Watt
Art.Nr. 1904380

Fleischwolf „Mestre“

€ 1.651,00    € 1.360,00

®

Professionelles Planetenrührwerk mit 5 Liter Fassungsvermögen und mit elektronischer Geschwin-
digkeitsregelung. Mit Aufstecknabe K. Schutzschirm Kunststoff BPA frei. Ideal für den Einsatz in der 
Patisserie -Teigkapazität von 1,5 kg Mehl. Inklusive Sicherheits-Kesselhebe- und Senkvorrichtung, 
Sicherheitskranz und drei Werkzeugen (Schlagbesen, Flachrührer und Knethaken). Geschwindig-
keit Planetengetriebe: 20 bis 220 U/min, Geschwindigkeit Rührwerkzeug: 67 bis 740 U/min,  
NEU mit Kesselerkennung. Die Kesselerkennung stellt sicher, dass die Maschine nicht startet, 
ohne dass der Kessel richtig eingesetzt wurde. 42/26/49 cm, 230 Volt/450 Watt
Art.Nr. 1902163

Rühr- und Knetmaschine „Dito Sama BE-5“

Rühr- und Knetmaschine „Dito Sama D-MIX“
Professionelle Küchenmaschine mit Planetenrührwerk 
inklusive Aufstecknabe. Die DMIX verfügt über einen 
5 Liter großen Kessel und ist mit einer elektronischen 
Geschwindigkeitsregelung ausgestattet. Ideal für den 
Einsatz in der Küche oder in der Konditorei für alle 
kleineren Verarbeitungsmengen. Mit drei Edelstahlwerk-
zeugen (Schlagbesen, Flachrührer und Knethaken). Das 
Heben und Senken des Kessels erfolgt einfach über das 
Heben des hoch widerstandsfähigen Spritzschutzes. Alle 
mit Lebensmitteln in Berührung kommende Teile sind 
spülmaschinenfest. Die DMIX verfügt über eine Kesse-
lerkennung. 38,2/28,4/43,4 cm, 5 l, 230 Volt/500 Watt
Art.Nr. 1902160

Fleischwolf „Dito Sama“

€ 1.909,00      € 1.540,00

Dito Sama Fleischwölfe wurden für den professionellen Einsatz in Gastronomie 
und Großküchen entwickelt. Der wartungsfreie Motor ist besonders belastbar und 
garantiert Ihnen einen zuverlässigen Betrieb. Neben der außergewöhnlich hohen 
Ausbringungsmenge bestechen Dito Sama Fleischwölfe durch eine schnelle und ein-
fache Reinigung. Fleischwolf für 250 kg/h, ø 70 mm, System 1/2 Unger aus Edelstahl, 
42/26/49 cm, 230 Volt/1100 Watt
Art.Nr. 1904220
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Art.Nr. 1918420

Niedrige Bauweise - Kompakt und leistungsstark- Freilaufendes Messer - 
Exakte Führungsrillen in Anschlag, Schlitten und Messerabdeckplatte - Motor 
mit doppelt kugelgelagertem Getriebe - Geschlossene Messerabdeckplatte - 
Geschlossener Gummirahmen für einen festen Stand - Piezzo Schaltertechnik 
- unverwüstbar und wasserfest - Ergonomische Bedienung des Restehalters 
durch einen schwenkbaren Griff -  Kein Anhaften von Schneidgut durch Cera3 
- Schlitten, Messerabdeckplatte und Abstreifer sind abnehmbar - Spezial-Hoch-
leistungsmesser mit schmaler Messerwarte - Schnelle Reinigung durch glatte, 
überall frei zugängliche Flächen und abnehmbare, hygienerelevante Teile. 

Schnittgröße: 260 x 195 mm, Schlittengröße( Lx.B): 260 x 300 mm
Aufstellfläche(Lx.B): 540 x 400 mm, Außenmaße (Lx.BxH) 600 x 570 x 420 mm
Gewicht: 37,1 kg

Aufschnittmaschine „3020 Master“

€ 5.317,50      € 3.990,00

Aufschnittmaschine „Mantegna 300VT“
vertikales Schneidmesser, integriertes Schleifsystem

• Aluminiumguss eloxiert
• Motor für Dauerbetrieb geeignet
• Rillenriemenantrieb
• Schnittstärke von 0-30 mm stufenlos einstellbar
• Schleifapparat integriert
• Messer ø 30 cm, Schnittlänge: 31 cm
• Spannung: 230 Volt, Leistung: 275 Watt
• Spritzwassergeschützte Tastatur
• perfektes Design für rationelles Arbeiten und leichte Reinigung
• Abmessungen L/B/H: 61/51/55 cm
Art.Nr. 1918270

€ 2.835,00      € 2.140,00

Aufschnittmaschine „3020 MASTER VS“
Der einzigartige, patentierte Vario-Slice Schlitten garantiert ein sicheres 
und effizientes Arbeiten in optimaler Ergonomie. Durch ein einfaches 
Umschwenken des Schlittens in die V-Stellung bleibt das Schneidgut 
immer an der Schlittenrückwand liegen - bis zur letzten Scheibe.
Art.Nr. 1918430

€ 5.916,50      € 4.490,00
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€ 1.740,50   € 1.390,00

für 80 Teller, rostfreier Edelstahl, stufenlos einstellbar für 
Tellergrößen bis 30 cm, fahrbar, verzinkte Rollen, 
4 Lenkrollen, davon 2 mit Feststeller, Einschubhöhe: 8 cm, 
65/66/186 cm
Art.Nr. 1301407

Tellergestell „Servistar Gastro 80“  
Regalwagen

€ 656,00    € 465,00

Edelstahl, 20 Einschubschienen für 
GN 1/1, Schienenabstand 67 mm, 
46/63/165 cm
Art.Nr. 1301250

Edelstahl, 20 Einschubschienen für GN 2/1, 
Schienenabstand 67 mm, 66/75/165 cm
Art.Nr. 1301350

€ 702,00     € 543,00

Basisbrett mit 6 Auflagen, Schneidauflagen verschie-
denfärbig, GN 1/1, 53/32,5 cm
Art.Nr. 3503020

Schneidbrett „Profboard“

€ 205,00   € 161,00
€ 32,50   € 26,40

Silikon, rutschfest, stabil und fixiert. Hohe Arbeitssicher-
heit, hygienisches Arbeiten, die Stapelbarkeit ermöglicht 
individuelle Arbeitshöhen. 26,9 cm, 1 Paar

Schneidplattenunterlagsleisten 
„Multistopper“

Art.Nr. 3502090 weiß
Art.Nr. 3502091 rot	
Art.Nr. 3502092 blau
Art.Nr. 3502093 grün
Art.Nr. 3502094 gelb
Art.Nr. 3502095 braun
Art.Nr. 3502096 schwarz



3-Stufen-Winkelschliff: Schärfen, Schleifen, Abziehen & Polieren. Diamantbe-
schichtete Schleifscheiben in der Schärfstufe 1+2, Keramikscheiben in der Polier- 
und Abziehstufe 3, abnehmbares Schärfmodul für eine einfache und schnelle 
Reinigung, genaue Messerpositionierung durch Elastomerführungen. Sicher und 
gefahrlos für alle Messerqualitäten Minimaler Materialabtrag. Für alle glatten und 
gezahnten Gewerbemesser, 31/13/13 cm, 230 Volt/175 Watt
Art.Nr. 1920602

Messerschärfmaschine „Profi-Chef 2100“

€ 615,00      € 495,00

Art.Nr. 4002662	 Filetmesser 18 cm, blau	 € 19,90 	 € 16,30
Art.Nr. 4002673	 Gemüsemesser 11 cm, grün	 € 6,50 	 € 5,30
Art.Nr. 4002683	 Tourniermesser 7 cm, grün	 € 6,20 	 € 5,10

Kochmesser 16 cm
Art.Nr. 4002601	 rot
Art.Nr. 4002602	 blau
Art.Nr. 4002603	 grün
Art.Nr. 4002604	 gelb

€ 16,90    € 13,80 € 19,90    € 16,30

Kochmesser 20 cm
Art.Nr. 4002611	 rot
Art.Nr. 4002612	 blau
Art.Nr. 4002613	 grün
Art.Nr. 4002614	 gelb

Kochmesser 24 cm 
Art.Nr. 4002621	 rot
Art.Nr. 4002622	 blau
Art.Nr. 4002623	 grün
Art.Nr. 4002624	 gelb

€ 26,90    € 22,10 € 35,50    € 29,10

Kochmesser 30 cm
Art.Nr. 4002631	 rot
Art.Nr. 4002632	 blau
Art.Nr. 4002633	 grün
Art.Nr. 4002634	 gelb

Santokumesser 20 cm 
Art.Nr. 4002641	 rot
Art.Nr. 4002642	 blau
Art.Nr. 4002643	 grün
Art.Nr. 4002644	 gelb

€ 24,90    € 20,40 Ausbeinmesser 16 cm
Art.Nr. 4002651	 rot
Art.Nr. 4002654	 gelb

€ 17,90    € 14,70

Entdecken Sie eine neue innovative Serie von Profimessern. 
Hergestellt aus rostfreiem „NITRO-B“ Spezialstahl mit Stick-
stoff für langanhaltende Schärfe.

Der Griff: ein fester PP-Kern, umhüllt von einer Schicht 
weichem SEBS, bietet maximalen Komfort und Rutschfestig-
keit durch ergonomische, hervorstehende Punkte.  Präzise 
geschliffen mit Laserkontrolle, lasermarkiert für Rückverfolg-
barkeit und entsprechen den neuesten HACCP-Vorschriften 
für Lebensmittelkontakt.

Messer Serie „Techna-Color“

Konditormesser weiß, 32 cm
Art.Nr. 4002690	 € 27,50     € 22,60
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GN 1/4, 162 x 265 mm
Art.Nr. 3170504	 GN 1/4-20 mm 	 1 l	 € 9,79 	 € 7,18
Art.Nr. 3170506	 GN 1/4-65 mm	 1,50 l	 € 11,40 	 € 8,09
Art.Nr. 3170510	 GN 1/4-100 mm	 2,80 l	 € 13,95 	 € 10,10
Art.Nr. 3170515	 GN 1/4-150 mm	 4 l	 € 22,25 	 €16,28
Art.Nr. 3170520	 GN 1/4-200 mm	 5,50 l	 € 34,35 	 € 24,38

GN 2/4, 530 x 162 mm
Art.Nr. 3170207	 GN 2/4-65 mm	 3,3 l	 € 25,10 	 € 18,70
Art.Nr. 3170210	 GN 2/4-100 mm	 5,3 l	 € 31,35 	 € 23,36
Art.Nr. 3170215	 GN 2/4-150 mm	 8,5 l	 € 42,80 	 € 31,90

Chromnickelstahl 18/10
stapelbar, robuste Ausführung
hygienisch einwandfreie Oberflächenverarbeitung

GN 1/2, 325 x 265 mm
Art.Nr. 3170302	 GN 1/2-20 mm	 0,85 l	 € 10,70 	 € 7,23
Art.Nr. 3170304	 GN 1/2-40 mm	 2 l	 € 12,20 	 € 8,25
Art.Nr. 3170306	 GN 1/2-65 mm	 3,3 l	 € 14,20 	 € 9,59
Art.Nr. 3170310	 GN 1/2-100 mm	 5,3 l	 € 16,80 	 € 11,33
Art.Nr. 3170315	 GN 1/2-150 mm	 8,4 l	 € 27,00 	 € 18,19
Art.Nr. 3170320	 GN 1/2-200 mm	 12,5 l	 € 35,30 	 € 23,79

GN 1/3, 325 x 176 mm
Art.Nr. 3170402	 GN 1/3-20 mm 	 0,6 l	 € 9,21 	 € 6,94
Art.Nr. 3170406	 GN 1/3-65 mm	 2,5 l	 € 11,15 	 € 7,92
Art.Nr. 3170410	 GN 1/3-100 mm	 3,3 l	 € 14,90 	 € 10,57
Art.Nr. 3170415	 GN 1/3-150 mm	 4,9 l	 € 26,55 	 € 20,16
Art.Nr. 3170420	 GN 1/3-200 mm	 6,6 l	 € 32,25 	 € 22,89

GN 1/6, 162 x 176 mm
Art.Nr. 3170610	 GN 1/6-100 mm	 1,4 l	 € 10,50 	 € 7,82
Art.Nr. 3170615	 GN 1/6-150 mm	 2,1 l	 € 18,25 	 € 13,61
Art.Nr. 3170620	 GN 1/6-200 mm	 2,8 l	 € 30,80 	 € 22,93

GN 1/9, 108 x 176 mm
Art.Nr. 3170706	 GN 1/9-65 mm	 0,5 l	 € 7,15 	 € 5,32
Art.Nr. 3170710	 GN 1/9-100 mm	 0,7 l	 € 12,15 	 € 9,07

GN 1/1, gelocht 530 x 325 mm
Art.Nr. 3172106	 GN 1/1-65 mm	 € 32,05 	 € 22,74
Art.Nr. 3172110	 GN 1/1-100 mm	 € 40,00 	 € 28,37
Art.Nr. 3172115	 GN 1/1-150 mm	 € 55,30 	 € 39,20
Art.Nr. 3172120	 GN 1/1-200 mm	 € 74,80 	 € 53,02

mit Silikondichtung, wasserdicht, rost-
freier Edelstahl
Art.Nr. 3177011	 GN 1/1 	 € 63,40	 € 44,99
Art.Nr. 3177012	 GN 1/2 	 € 41,25	 € 29,25
Art.Nr. 3177013	 GN 1/3 	 € 33,35	 € 23,67
Art.Nr. 3177014	 GN 1/4 	 € 33,70	 € 23,91
Art.Nr. 3177016	 GN 1/6 	 € 29,70	 € 21,08
Art.Nr. 3177013	 GN 1/3 	 € 33,35	 € 23,67
Art.Nr. 3177023	 GN 2/3 	 € 51,60	 € 36,56

Steckdeckel „Profi“

Speisenschale Serie „Profi“

Einlageboden „Profi“
rostfreier Edelstahl
Art.Nr. 3179011	 GN 1/1	 € 32,05 	 € 22,74
Art.Nr. 3179012	 GN 1/2	 € 17,00	 € 12,07
Art.Nr. 3179013	 GN 1/3	 € 11,80 	 € 8,70

rostfreier Edelstahl
Art.Nr. 3178611	 GN 1/1	 € 24,85 	 € 17,63

Einschubrost „Profi“

versenkter Griff, rostfreier Edelstahl
Art.Nr. 3173011	 GN 1/1	 € 21,15 	 € 15,02
Art.Nr. 3173312	 GN 1/2	 € 12,05 	 € 8,56
Art.Nr. 3173313	 GN 1/3	 € 9,79 	 € 6,94
Art.Nr. 3173314	 GN 1/4	 € 8,31 	 € 5,89
Art.Nr. 3173315	 GN 2/3	 € 16,20 	 € 11,51
Art.Nr. 3173316	 GN 1/6	 € 6,60 	 € 4,68
Art.Nr. 3173319	 GN 1/9	 € 5,20 	 € 3,69
Art.Nr. 3173324	 GN 2/4	 € 15,05 	 € 10,69

Auflagedeckel „Profi“

GN 2/3, 352 x 325 mm
Art.Nr. 3170202	 GN 2/3-20 mm	 1,25 l	 € 16,50 	 € 11,95
Art.Nr. 3170204	 GN 2/3-40 mm	 3 l	 € 18,75 	 € 13,55
Art.Nr. 3170206	 GN 2/3-65 mm	 5,3 l	 € 21,40 	 € 15,50
Art.Nr. 3170209	 GN 2/3-100 mm	 8 l	 € 25,30 	 € 18,29
Art.Nr. 3170208	 GN 2/3-200 mm	 16,2 l	 € 50,80 	 € 36,78
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GN 1/1, 530 x 325 mm
Art.Nr. 3170102	 GN 1/1-20 mm	 1,9 l	 € 21,10 	 € 13,81
Art.Nr. 3170104	 GN 1/1-40 mm	 4,5 l	 € 22,25 	 € 14,53
Art.Nr. 3170106	 GN 1/1-65 mm	 7 l	 € 25,10 	 € 16,40
Art.Nr. 3170110	 GN 1/1-100 mm	 11,7 l	 € 30,35 	 € 19,79
Art.Nr. 3170115	 GN 1/1-150 mm	 18,4 l	 € 45,70 	 € 29,85
Art.Nr. 3170120	 GN 1/1-200 mm	 26 l	 € 62,00	 € 40,97

Greifzange  
GN-Speiseschalen-Trennwerkzeug hilft 
verklemmte GN-Schalen zu trennen
16,3 cm
Art.Nr. 3403916

€ 76,50  € 61,20



Art.Nr. 9005050    Holz schwarz

€ 2.084,50    € 1.640,00
Art.Nr. 9005051    Ast-Eiche hell

€ 1.999,50    € 1.590,00

Ein ausgeklügelter Mechanismus lässt den Hebeboden synchron mit dem 
Öffnen der Klappen nach oben fahren und wieder im Inneren versenken. Kein 
Umräumen der Teller, Gläser u. Speisen mehr. Geschlossen kann das Modell 
dann beliebig als ansprechendes Möbel abgestellt werden. Öffnungsklappen 
mit Inox-Scharnieren und Dämpfung,  Hebeboden mit Kugellagerführung und 
mit Gasdruckfedern unterstützt, 4 lenkbare Räder (100 mm) mit Feststellung, 
Flaschenhalter, 90/54/76 cm

Roomservicewagen „Design“

Digestivwagen „Elvis“

€ 2.275,00    € 1.810,00
Digestivwagen-Gläserhalterung   
optional zu 9001305 Wagen Elvis 
Art.Nr. 9001306

€ 445,00    € 360,00

Dessertwagen „Epton“Servierwagen „Esther“

Stabiles Metallgehäuse, pulverbeschichtet, Feinstruk-
tur, Holzelemente in Dekor Räuchereiche, feuerfest 
und temperaturbeständig bi 85 °C, 4 lenkbare Weich-
gummiräderfür ruhigen Lauf. 90/56/89 cm, Tragkraft 
max. 200 kg 
Art.Nr. 9001305

Stabiles Metallgehäuse, pulverbeschichtet, Feinstruktur, Holzelemente
in Räuchereiche schichtmassiv, Hochschwenköffnung in 8 mm VSG 
Sicherheitsglas, kühlbare Vitrine, Besteckauszug mit zusätzlichem Abla-
geauszug, 4 lenkbare Weichgummiräder für ruhigen Lauf, 110/66/97 cm, 
Tragkraft max. 200 kg
Art.Nr.  9001308
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2 bordig, stabiler Stahlrahmen, pulverbeschichtet 4 lenkbare Weich-
gummiräder für ruhigen Lauf, 90/56/95 cm, Tragkraft max. 200 kg

Art.Nr. 9001300  3-bordig      € 1.724,50    € 1.399,00
Art.Nr. 9001301  2-bordig      € 1.555,00    € 1.239,00

Preis auf Anfrage



Holz Natur, Teppich grau, Kleiderstange, Kantenschutz. 
Oben und unten eingearbeitete schwarze U-Metallrahmen, 
welche zusätzliche Stabilität verleiht, 4 Griffhalterungen 
zum bequemen Lenken, 4 lenkbare Weichgummiräder mit 
Bremse, max. 300 kg Belastung, 96/59/174 cm  
Art.Nr. 0000510

Hotelgepäckwagen 
„Design-ego“

€ 2.012,50    € 1.640,00

Kleiderstange, stabiler Metallrahmen pulverbeschichtet 
schwarz mit eingesetzten Griffhalterungen in Eiche 
massiv, Eckenschutz-Gleidkante, Auflage mit hochwer-
tigem Filzboden belegt, 4 lenkbare Weichgummiräder 
mit Bremse, max. 300 kg Belastung, 96/59/174 cm  
Art.Nr. 0000511

Hotelgepäckwagen 
„Design-ice“

€ 1.885,00    € 1.590,00
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Wäschetransportwagen  „Stoßschutz“

Sehr stabile Gitterkonstruktion, verschweißt, weiß kunststoffbe-
schichtet mit umlaufender Stoßleiste aus grünem Vollgummi, 
ineinander stapelbar, 4 Lenkrollen 100 mm, aus Vollgummi grau, 
84/64/76 cm,  250 kg Tragkraft
Art.Nr. 0001004

€ 680,50       € 546,00

€ 83,00    € 69,00

Kinderbett „Play“
Reise- u. Zweitbett, seitlicher Ausstieg, leichter Auf- und 
Abbau, klein zusammenfaltbar, inkl. Faltmatratze und 
Tasche, dunkelblau/türkis, 120/60/80 cm 
Art.Nr. 0000706

€ 51,00    € 39,00

Komfortable Schaumstoffmatratze, 
dunkelblau 120/60/6 cm
Art.Nr. 0000707

Matratze „Play“

Klappbar, schwarz/grau, 4 Soft-Lenkrollen, abnehmbarer 
Wäschesack 82/62/84 cm, 300 l
Art.Nr. 0001055

Wäschetransportwagen „X-Cart 300“

€ 315,00    € 243,00
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€ 462,50    € 385,00

Wäsche-Sammelwagen "Magic“

Stoffsack mit Klappe, 4 Lenkrollen, 98/62/91 cm
Art.Nr.0000227



Alle angegebenen Preise in Euro per Stück, freibleibend, exkl. MwSt., Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. 

Mit Bleistiftfach, für Blöcke 9x15 cm, 
Kunstleder schwarz, 17,5/14,5 cm
Art.Nr. 0680017

Notizblockhalter „Elba“

€ 32,90    € 28,40
Mit Kunstleder überzogen, schwarz, 
Dolaro Black, 25/14/6,5 cm
Art.Nr. 0680041

Tissuebox „Elba“

€ 64,70    € 48,80

schwarz, weiche Antirutsch-Unter-
seite, Dolaro Black, 45/35 cm
Art.Nr. 0680025

Schreibtisch-
unterlage „Elba“

€ 47,85    € 36,40

€ 34,20     € 27,60

Abfalleimer „Badezimmer“
schwarz-matt la-
ckiert, sanft schlie-
ßender Deckel 
und äußerst 
leichtgängige 
Pedalkonstruktion, 
geruchsdichter 
Deckel, einfache 
Reinigung - he-
rausnehmbarer 
Inneneinsatz 
aus Kunststoff, 

gleitsichere Bodenunterseite - schützt Ihren 
Fußboden und sorgt für einen stabilen 
Stand, 17/26 cm, 3 l
Art.Nr. 0100102

Die Deckelöffnung staut den Rauch im 
Innenbereich, so dass der entstehende Brand 
erstickt wird. 24/30 cm

Papierkorb „Nice“

€ 62,00 
€ 46,00

Edelstahl poliert
Art.Nr. 0101826

€ 46,70 
€ 34,50

Edelstahl, mit schwarzer, 
matter Lackierung außen
Art.Nr. 0101825

Mit Fußpedal, Edelstahl  
poliert, Einsatz Kunst-
stoff, 17/26,5 cm, 3 l
Art.Nr. 0100104

€ 15,00     
€ 9,90

Abfalleimer 
„Badezimmer“
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€ 669,00    € 525,00

Holzverkleidung: Nussdekor, 2 Wä-
schesäcke, 4 Fächer, Kleinteilekasten, 
2 Aufklappteile, für 10 bis 12 Zimmer, 
148/52/129 cm
Art.Nr. 0000140

Stubenmädchenwagen 
„Astoria“
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